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Rádóczi Valén&é>w&Hg 
a helyszíni sajtótfjékÓ; Látványterv

Turisztikai központ a Petőfi-szigeten

Megkezdődtek a munkálatok, elindult a 2,1 milliárd forintos nagyturiszti­
kai beruházás Baján. Múlt csütörtökön, a Petőfi-szigeten, az egykori Úttö­
rőház előtt megtartott sajtótájékoztatón Zsigó Róbert polgármester 
örömmel jelentette be, hogy a Sugovica strandjának megújítása mellett a 
másik nyertes pályázat révén is megkezdődtek a munkálatok. A beruhá­
zás valamennyi eleme (így a Petőfi- és a Nagy-Pandúr-szigetet a tenisz­
pályáknál összekötő kerékpáros és gyalogos híd is) megvalósul idén. - 
Turisztikai központ lesz az egykori Úttörőház helyén, már bontják az épü­
letet. Hamarosan más helyszíneken is indul a fejlesztés. Fontos lépések 
ezek, hiszen az elmúlt két évtizedben sok szó esett arról, hogy Baján a tu­
rizmus lehet a kitörési pont, de kevés konkrét intézkedés történt. Most 
végre a 21. századnak megfelelő feltételeket kínál majd a város, így a tu­
risták hosszabb időt tölthetnek el, jó hírét vihetik Bajának, ezáltal növe­

kedhetnek a turisztikából származó bevételek. Úgy vélem, a beruházás 
minden bajai, sőt minden bácskai ember hasznára válik.
A városfejlesztési iroda vezetője, Rádóczi Valéria arról számolt be, hogy 
a pályázat 5 eleméből az egyik legfontosabb a turisztikai központ kialakí­
tása. - Jelenleg a bontási munkák zajlanak. A tervek szerint marad az ere­
deti „filing”, de megszépül az egykori Úttörőház. Lesz például alakítható 
rendezvénytér, interaktív kiállításra alkalmas terület, kerékpárkölcsönző, 
információs pont, valamint a fesztivál iroda is ideköltözik. Az épület mar­
káns, figyelemfelkeltő homlokzatot kap, mely ugyanakkor illeszkedik a 
környezetbe.
Az összesen 2,1 milliárdos beruházásban a turisztikai központ 378 
millió forintba kerül, s augusztus 2-án adják át.

GÉCZY ZSOLT

Új emlékhely a főtéren
SÜKÖSD Új emlékhelyen ünne­
peltek március 15-én a község­
ben. A Szent Anna Alapítvány 
közreműködésével elnyert pályá­
zat révén közel 20 millió forintot 
fordítottak a főtér megszépíté­
sére. Megújult a sétány, a nö­
vényzet és a világháborús 
emlékmű. Új emlékhelyet alakí­

tottak ki a nemzeti ünnepekhez 
(március 15., augusztus 20., októ­
ber 6. és 23.) kapcsolódóan, me­
lyeket egy-egy szimbólum örökít 
meg a köveken. Mára a Hősök 
tere egy kellemes, békés pihenő- 
és találkahely, igazi látványosság, 
hangsúlyozta Tamás Márta pol­
gármester.
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BAJA ÉS környéke Nemzeti ünnepekhez
bácskai napló kapcsolódó emlékhely
2014. MÁRCIUS 27.

Közösen könnyebb

. J

Felső Róbert és Zsigó Róbert

ÉRSEKCSANÁD A Megemlékezé­
sek Parkjában március 14-én, pén­
teken délután rendeztek ünnepi 
műsort az 1848/49-es forradalom 
és szabadságharc emlékére. Az ál­
talános iskolások versei után 
Zsigó Róbert, Baja polgármestere 
mondott beszédet. Utalt Érsekcsa- 
nád történelmére, és arra az egy­
mást segítő magatartásra, mely a 
községet átsegítette a nehézsége­
ken mind az Ófaluban, mind az 
XIX. század elején történt átköltö­

zést követően. Az összetartás segít 
a hagyományok ápolásában, ez lát­
ható a Bazsarózsa Néptánc Egye­
sület és az Érsekcsanádi Összhang 
Kórus működése során is, emelte 
ki a honatya. Hangsúlyozta: a 
közös munka lehet a jövő fejlődé­
sének záloga is.
A márciusi ünnepségen Zsigó Ró­
bert bajai és Felső Róbert érsek­
csanádi polgármester közösen 
helyezte el a megemlékezés ko­
szorúját a kopjafán.



Zsigó Róbj az ünnep szói
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A kopjafát a két polgármester és az alkotó leplezte le

KÖZÉP­
PONTBAN

„A jó úton a közösség az elsődleges, ahol az emberek odafigyelnek egymásra, hiszen a bizal­
mat a tettek alkotják. A '48-as hősöknek volt bátorságuk végigmenni az úton. A magyar zász­
lóban a piros az erő, a fehér a hűség, a zöld a remény színe: ebből merítünk ma is erőt."

Meghalni tudnak, élni mernek érte
Minden magyar felelős minden 
magyarért! Szabó Dezső kolozs­
vári író-költő gondolatának 
jegyében tartották Baján a leg­
fontosabb nemzeti ünnepet

Március 15-én délelőtt a Petőfi-szi- 
geten, nagy költőnk szobra körül a 
helybéliek erdőszentgyörgyi és 
zombori nemzettársaikkal együtt 
éltethették a szabadságot. Az egy­
begyűlteket dr. Munczig Dénesné 
kulturális referens köszöntötte, 
majd zombori fiatalok vették bir­
tokba a színpadot Ünnepi műsoruk
- Cselenák Valéria és Cselenák 
Kornél összeállításában - nagy si­
kert aratott, a dalok és a szövegek 
az ifjak értelmezésében új színeze­
tet kaptak.
- Magyarság csak egy van a világon, 
el se lehet képzelni, hogy több le­
gyen, hiszen a nemzet épp úgy 
egyéniség, mint az egyes ember - 
idézte Babits Mihály gondolatait 
Zsigó Róbert polgármester, ün­
nepi szónok. Kiemelte: a nemzet 
szent ünnepe minden magyar 
ember számára szimbolikus. Foga­
lommá vált, mert azzá tették a már­
ciusi ifjak és hősök. - Március 15-e 
a nemzeti egység és összetartozás 
napja, a közös célokért való kiállás 
jelképe, a hitében és önbecsülésé­
ben erős magyarság győzelmi ün­
nepe. Mindenki ismeri az ehhez 
kötődő eseményeket, mégis jól esik 
időről időre felidézni: a Pilvax ká­
véházban történteket, az ifjak gyü­
lekezését, felvonulását, a nyomda 
elfoglalását, a szabad sajtó első ter­
mékeit, Táncsics kiszabadítását - 
sorolta. Helyi eseményt is említett: 
Baján 1848. március 19-én fogadta 
el a városháza előtt összegyűlt 
tömeg a 12 pontot. - Március idu­
sán kiteljesedik magunkban hor­
dott magyarságunk, ami 
egyéniséggé tesz minket a nemze­
tek között Nem felejthetjük el, hogy 
más nemzetiségek is harcoltak. 
Bácskában pontosan tudjuk, mit je­
lent a soknemzetiségű lét, hogy bé­
kében, bajban egyaránt 
számíthatunk egymásra, határon

túli testvéreinkkel is - mondta a 
polgármester. Felhívta a figyelmet 
arra is: a jó és a rossz között foly­
ton választás elé kerülünk, ilyen­
kor jó tudni, nem vagyunk 
egyedül. - Mindig kezünkben van 
a választás lehetősége. A jó úton a 
közösség az elsődleges, ahol az 
emberek odafigyelnek egymásra, 
hiszen a bizalmat a tettek alkotják. 
A '48-as hősöknek volt bátorságuk 
végigmenni az úton. A magyar 
zászlóban a piros az erő, a fehér a 
hűség, a zöld a remény színe: 
ebből merítünk ma is erőt - össze­

gezte a polgármester.
Erdélyből, a messzi otthonból haza 
érkezett Erdőszentgyörgy küldött­
sége Csibi Attila polgármester ve­
zetésével. Az elöljáró szintén 
megosztotta ünnepi gondolatait: - 
Kitartunk, visszük Petőfi zászlaját, 
hisszük és reméljük, hogy jobb világ 
jön el - mondta. Köszönetét fejezte 
ki az anyaország szeretetéért, Baja 
városának pedig az immár ezernél 
is több magyar állampolgárért, akik 
itt tehették le az esküt. - Bebizo­
nyosodott, hogy nem jön 23 millió 
román Magyarországra, és nem

vesszük el az itt élők kenyerét: de itt 
vagyunk, könnyes szemmel átölel­
jük egymást Kimondjuk, hogy ösz- 
szetartozunk - mondta a 
polgármester. Szabó Ferenc ön- 
kormányzati képviselő ötlete alap­
ján Szabó György fafaragó mester 
kopjafáját hozták el, rajta a víz, a 
csillag, a föld, az András-kereszt és 
a székely lándzsahegy motívumai­
val, Szabó Dezső idézett gondolatá­
val. A Petőfi-szobor előtt elhelyezett 
kopjafát a két polgármester és az al­
kotó leplezte le, majd Zsigó Róbert 
székely zászlót kapott ajándékba az 
erdőszentgyörgyiektől.
A megható pillanatok után koszo­
rúzás következett A Petőfi-szobor- 
nál koszorút helyezett el Baja 
önkormányzata Erdőszentgyörg- 
gyel és a Zombori Magyar Polgári 
Kaszinóval közösen. Ezt követően 
számos szervezet koszorúzott Vé­
gezetül az ünneplők megtekinthet­
ték a lovas felvonulókat, akik a Liszt 
Ferenc zeneiskola fúvószenekará­
nak kíséretével zárták az ünnepi 
megemlékezést

SÁNDOR BOGLÁRKA

KÖZÉPPONTBAN 
BÁCSKAI NAPLÓ 
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SZÉLJEGYZET
Beköszöntött a tavasz, s március idu­
sán rögvest két táborra szakadt a 
tisztes lakosság: rövid ujjú kontra té­
likabát Az edzett diákság, dacolva 
az elemekkel - reggel még mínuszo­
kat mutatott két hete a hőmérő, s fa­
gyos fehérre színezte a füvet a dér - 
vékony pólóban indul iskolába. A 
megfontoltabb korosztálynál viszont 
még mindig elmaradhatatlan a sál 
és a sapka. Fittyet hánynak a zson 
gító, bágyasztó napsugarakra, vele a 
délutáni 17 fokra, inkább izzadnak 
hazafelé, mint fagyoskodnak mun­
kába menet Áthidalhatatlan ellen­
tét azért nincs a korosztályok között: 
közös nevezőnek marad az átmeneti 
kabát Meg a napszemüveg.

Géczy Zsolt
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BAJA, DUNA, ÉDES VIZEK
KÖSZÖNTŐ Nyolcvanadik születésnapja alkalmából kö­
szöntötték Kabdebó Tamást a városháza dísztermé­
ben hétfő délután. Az Írországban élő bajai kötődésű írót 
rokonok, barátok, ismerősök ünnepelték. - A műsor 
KabdebóTamásnak szól, így természetesen Baja, a Duna 
és a víz lesz a középpontban - mondta bevezetőjében 
dr. Munczig Dénesné kulturális referens. Az Iringó 
Népdalkor nótázott, majd Dely Géza szavalta el az ün­
nepelt A bőség városa című versét 
Zsigó Róbert polgármester köszöntőjében méltatta 
Kabdebó Tamás életét és munkásságát - Örömmel tölt 
el, hogy itthon, Baján ünnepelhetünk. Könyvtári és egye­
temi oktató munkája mellett kiemelkedő irodalmi telje­
sítményt tudhat magáénak Kabdebó Tamás, aki hiába 
kényszerült elhagyni Baját, illetve az országot, mindig 
hangsúlyozza szülővárosa iránti szeretetét - mondta a 
polgármester. Hozzátette: „minden bajai polgár nevé­
ben szeretettel köszöntelek”.

Az ajándékozást követően, ám még a pezsgős koccintás 
előtt felolvasták Jávor Béla fővárosból és Kosztolányi 
Károly Franciaországból érkező gratulációját Cseh 
Béla a Fölvég című újságból idézett egy, az uniós csatla­
kozás okán született Kabdebó írást, majd az ünnepelt is 
szót kapott két érdekes, Baja iránti szeretetét is bemu­
tató történet erejéig. GÉCZY ZSOLT

VIRÁGZIK A MOGYORÓ ÉS A KŐRIS
POLLENCSAPDA A sokévi átlagnál enyhébb tél miatt 
előbb kezdődött a pollenszezon. Elsősorban az éger-, a 
ciprus- és a tiszafafélék virágporának mennyisége érheti 
el a magas szintet Emellett a mogyoró, a kőris és he­
lyenként a nyárfa pollenkoncentrációja okozhat kelle­
metlen allergiás tüneteket Bár ez az időszak mindössze 
2-3 hétig tart, az arra érzékenyeknek nagyon kellemet­
len napokat jelent A pollenallergiások tüsszögnek, fo­
lyik az orruk, könnyezik a szemük, viszket a torkuk és a 
fülük Súlyosabb esetben orrdugulás is jelentkezhet, ez 
viszont az éjszakai pihenést zavarja. A tüneteket gyógy­
szerekkel, tablettával, orrsprayvel, illetve szemcseppel 
csillapíthatják az allergiások, de legjobb kerülni a prob­
lémát okozó növényeket
- Ha valakinek a közelében van mogyoró bokor, ebben 
a 2-3 hétben, amíg virágzik, minél kevesebbet legyen 
szabadban. A másik nagy allergén, a nyírfa és az éger ná­
lunk nem okoz akkora problémát mint például az északi 
államokban - mondta el dr. Szarka Ildikó tüdőgyó­
gyász, allergológus szakorvos, a Bajai Szent Rókus Kór-

Szarka Ildikó főorvos mutatja, mely növények 
idéznek elő allergiát a tavaszi hónapokban

ház Tüdőgondozó Intézete vezető főorvosa. A nemzet­
közi adatok szerint évről évre növekszik az allergiás be­
tegek száma. Magyarországon az 1990-es évek közepén 
2 százalék volt az asztmások és az allergiások aránya, 
ám ez a szám jelenleg eléri a 10-12 százalékot BAJAI TV

ÚJABB TELEPHELYET FEJLESZTETTEK
AXIÁL KFT. Zalaegerszeg, Dombóvár, Pécs és Szol­
nok után Debrecenbe ért a bajai Axiál Kft. telephely 
fejlesztési programja. A cég 2011-ben döntött úgy, 
hogy 3,5 milliárd forintot költ a telephelyek felújí­
tására, illetve újak építésére. A cívisvárosban vado­
natúj szerelőcsarnokot és alkatrész üzletet adtak át. 
A vállalkozás 2001. május 2-án nyitotta meg alkat­
rész üzletét Debrecenben. Öten kezdték meg a mun­
kát, ma 24-en dolgoznak a telephelyen. A cég 
vezetése régóta tervezi, hogy új központot alakít ki 
a városban, de több nehézséggel is meg kellett küz­
deniük az előkészítő munka során, mondta el Har­
sány! Zsolt tulajdonos.
Több telephelyet épített vagy újított fel a bajai vál­
lalkozás, a debreceni az ötödik új központ az or­
szágban. Pintér Zsolt ügyvezető kiemelte: a 
Pécsett, Dombóváron és Zalaegerszegen megépített

telephelyhez hasonlót húztak fel. Közel 900 négy­
zetméteres az alkatrész, míg további 500-600 négy­
zetméter a szerviz és kiszolgáló helyiség.
Az ünnepélyes átadó vendége volt Czerván György 
agrárgazdaságért felelős államtitkár is.
A vállalkozás fejlesztési programja nem ért véget. 
Hamarosan Csornán, Orosházán, Békéscsabán és 
Szekszárdon is munkálatok kezdődnek. BAJAI TV

I
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KÖZÉP­
PONTBAN

A korábbi kormányok több mint egy évtizedes terve az 55-ös út felújítása. Hétfőn a tényleges 
munkákkal elkezdődött az 55-ös út Baja és Szeged közötti szakaszának felújítása. Ezzel pár­
huzamosan bicikliút épül, ami Bajánál csatlakozik a helyi kerékpárút-hálózatba.

---------- --------------------------------------- ---- ——.——

Felújítják, kiszélesítik az 55-ös utat
BAJA/SZEGED Több mint egy évtizede tervezik, most megvalósul

Becslések szerint csak a Kelebia és Baja közötti szakaszhoz 220 ezer 
tonna aszfalt szükséges. Zsigó Róbert bajai polgármester elmondta: 
a korábbi kormányok régi, több mint egy évtizedes terve az 55-ös út 
felújítása. Ez eddig csak ígéret volt. A helyszínen bejelentette: hétfőn 
a tényleges munkákkal elkezdődött az 55-ös út Baja és Szeged közötti 
szakaszának felújítása, kiszélesítik, megerősítik az utat. Ezzel párhu­
zamosan egy bicikliút is épül, ami Bajánál csatlakozik a helyi kerék­
párút-hálózatba. Megjegyezte: a megvalósuló útépítés révén javul a 
térség megközelíthetősége, könnyebben ki tudjuk majd használni az 
idegenforgalmi adottságainkat. Ráadásul a gazdasági befektetők szá­
mára is vonzóbbak lehetünk, így új munkahelyek jöhetnek létre.
Az útépítés első üteme a kelebiai bekötőút és Tataháza között valósul 
meg, ezután jön a Tataháza és Baja közötti rész. A közel 60 kilométer 
20 milliárd forintba kerül. Ezekkel egy időben Kelebia és Szeged kö­
zött is megkezdődnek a munkák. Az 55-ös út felújítása a tervek szerint 
20 hónapig tart majd. B. SZ.

Névadó ünnepség
Egyik a fény, másik a Bácska fes­
tője volt. Mindkettő Baja város 
díszpolgára. A Bácskai Kultúrpa­
lota galériája március 14-től B. 
Mikii Ferenc, míg az emeleti kiál­
lítóterem Udvardi Erzsébet nevét 
viseli. A festők életútját és Bajához 
való kötődését Zsigó Róbert pol­
gármester méltatta. Kiemelte: 
olyan személyiségekről van szó, 
akik ezer szállal kötődtek szülővá­
rosukhoz, örök álmukat is a 
Rókus-temetőben alusszák. - Ud­
vardi Erzsébet gyakran mondo­
gatta, ha két élete lenne, az egyiket 
itt élné le. Képei is őrzik a szülői

ház egy életen át meghatározó ér­
tékrendjét - részletezte a polgár- 
mester. Hozzátette: a fény 
festőjének ajtaja mindig nyitva állt 
a bajaiak előtt, egész életén át 
megmaradva bajainak. Hasonló­
képpen B. Mikii Ferenchez, aki bár 
sokfelé járt a világban, mindenek­
előtt bajai volt, még mesterét, 
Rudnay Gyulát is ide tudta csábí­
tani. - Életük ajándékot jelent a 
város számára. Baja valóban a 
bőség városa a művészetek terén 
is, mintha az Isten jókedvében te­
remtette volna - értékelte a pol­
gármester, aki a Baja Marketing

Megkezdődött a héten az 55-ös számú főút Baja és Szeged közötti 
szakaszának felújítása. 100 kilométer hosszan megerősítik, kiszéle­
sítik az útpályát, sőt kerékpárutat is építenek. A kivitelező cég Kis­
szállás határában, az 55-ös és 53-as út körforgalmi csomópontjánál 
létesített aszfaltkeverő üzemet, onnan látják el alapanyaggal a mun­
kálatok során az útépítőket

Nyomvályúk és kátyúk nehezítik az autósok dolgát az 55-ös úton. Na­
ponta átlagosan 7000 jármű közlekedik erre, ebből csaknem 1000 te­
hergépkocsi. Megérett a felújításra a Baját Szegeddel összekötő út. 
Rövidesen el is indulnak a munkák. A leendő 7,5 méter széles burkolat a 
11,5 tonnás tengelyterhelést is kibírja majd.
Először a fákat kell kivágni, majd a földmunkák következnek. Csak ez­
után kezdik az aszfaltozást, amelyet félpályás útzár mellett végeznek 
majd. A kivitelezéssel megbízott cég Kisszállás közelébe telepített egy 
aszfaltkeverő üzemet. Ott fogják előállítani az összes burkolóanyagot.

Kft. igazgatójával, Bocsa Barna­
bással leplezte a két névtáblát

SÁNDOR BOGLÁRKA

KÖZÉPPONTBAN 
BÁCSKAI NAPLÓ 
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HÍREK PROGRAMOK ESEMÉNYEK

Feléledő holt költők a bajai színházban
Rideg, konzervatív, hagyománytisz­
telő fiúiskola, amelyet vaskézzel irá­
nyít a szigorú igazgató: ez az 
Amerika legjobb oktatási intézmé­
nyének tartott Welton Akadémia, 
ahová egykori diákja, John Keating 
irodalomtanárként tér vissza. Magá­
val hozza a szabadság, az önálló gon­
dolkodás, az életlátás, a 
bajtársiasság és a lázadás eszméit A 
Holt Költők Társasága Nancy H. Kle­
inbaum regényéből nőtte ki magát 
több Oscar-díjra is jelölt filmmé, 
amelyet többek között Robin Willi­
ams alakítása tett emlékezetessé. 
Ilyen előzmények után nem kis bá­
torságot igényel a történet szín­
padra állítása. A Bajai Fiatalok 
Színháza azonban nekigyürkőzött a 
feladatnak, és emberül meg is ol­
dotta azt vezetőjük, Ottmár Attila 
rendezésében. A végeredmény egy 
olyan előadás, amelyre minden al­
kotó, résztvevő és néző is büszke 
lehet: már a március 7-i nyilvános 
főpróba is előre vetítette a sikert 
Ottmár Attila ezúttal főszerepben is 
megmutatta magát, tegyük hozzá: 
jól tette. Bár alakítása időnként gesz­
tusaiban emlékeztetett a nagy ne­
vettető Robin Williams 
szerepformálására, meghagyta 
benne a maga szabadságát is, így Mr. 
Keatingje néhány új árnyalattal gaz­
dagodott. A Mr. Keatinget jellemző 
jóindulatú mosoly sem idegen Ott­
már Attilától, alakítása végig meg­
őrizte erejét A tanítványai szerepét 
alakító hét ifjú színész között sok az

ígéretes tehetség, bár szövegmon­
dás és dikció tekintetében még van 
fejlődnivalója a társaságnak (ez a 
darab egészére is érvényes). Ám ki 
kell emelnünk a színpadi mozgást és 
a tánctudást: ebben a társulat telje­
sítménye kiemelkedő.
A történet legtragikusabb szereplője 
Neil Perry, aki Kárpáti Kevin érzé­
keny alakításában kel életre. A sze­
repformálás kiegyensúlyozott, bár 
időnként az első, mindent elsöprő 
szerelemmel küzdő Knox Overst­
reet (Nagy Noel) és a vagánykodó 
Charlie Dalton (Nagy Domonkos) 
figurája erőteljesebbnek tűnik. 
Talán a leghálásabb szerep Todd 
Andersoné, Besír Balázs kimagasló 
teljesítménnyel hozza a kisebbségi 
komplexussal küzdő, szorongó, de a 
végsőkig becsületes új diák alakját 
A darab két fő gonosza azonban le­

hetett volna néhány árnyalattal még 
undokabb: a fia életét pontosan 
megtervező, konokságában hajta- 
tatlan Mr. Perry Varga Attila alakí­
tásában időnként mintha kibillent 
volna szerepéből. A hagyománytisz­
telő Mr. Gale Nolan rektort alakító 
Balogh Illésnek pedig beugróként 
valószínűleg csak egy kis időre van 
szüksége, hogy beérjen az alakítás. 
A színdarabon (akárcsak a filmen) 
végig jelen van a kettősség: derü­
lünk az irodalomtanár rendhagyó 
módszerein és a fiúk poénjain, s köz­
ben nemcsak a Carpe diem - Ragadd 
meg a napot! szellemiségét éljük át, 
hanem a növekvő, tragédia felé ve­
zető feszültséget is érzékeljük. A 
darab egyik kulcsjelenetének meg­
oldása elismerést érdemel: egy­
szerre nagyítja fel érzésben és 
tompítja el látványban az öngyilkos­

ság drámáját A végső feloldás pedig 
a kapitány elbúcsúztatása szintén 
hat az érzékeinkre: valószínű, hogy 
szem nem marad szárazon. 
Egészében véve: a Holt Költők Tár­
sasága az a darab, amit meg kell 
nézni. Ha láttuk a filmet, akkor is, ha 
nem, akkor pedig kötelező módon, 
elismeréssel adózva a Bajai Fiatalok 
Színháza tagjainak. A darab egyéb­
ként nemcsak szerepformálásában 
igényel nagy koncentrációt A rövid 
jelenetek között a szereplők maguk 
rendezik át a díszleteket a csaknem 
teljes sötétségbe boruló színpadon, 
ami ugyancsak nem kis teljesítmény. 
Márciusban még két alkalommal 
(29-én, szombaton 19 órától és 30- 
án, vasárnap 17 órától) látható a 
Holt Költők Társasága a városi szín­
házteremben: nem érdemes ki­
hagyni! SÁNDOR BOGLÁRKA
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Nemzetiség napok zajlottak az elmúlt héten a Magyarországi Németek 
AMK óvodájában. Számos program volt, így például táncoltak, egyedi 
foglalkozásokat tartottak, s volt kuglóf, perec és bodzaszörp is.

(Felvételünk a Katica csoportban, játékidőben készült)

Ady Endre Városi Könyvtár 
és Művelődési Központ programajánlók
Magyar néptánc tanítás A nép­
tánc, a magyar népi hagyományok 
iránt érdeklődőket várjuk táncpró­
bánkra március 31-én, hétfőn 17 
órakor a Sugovica Sportiskolái Ál­
talános Iskola aulájába (Baja, Szent 
Antal utca 60.).
Spirál Filmklub 2014 „A lét elvi­
selhetetlen könnyűsége" Április 1. 
(kedd) A nagy kékség francia film, 
1988 r.: L. Besson. A belépés díjta­
lan! Kezdés: 19 óra.
Üzenet a kozmoszból - A csátaljai

lelet története. - Március 27. (csü­
törtök) 18 óra, előadó dr. Hegedűs 
Tibor fizikus-csillagász. A belépés 
díjtalan!
Görög táncház Az Újvárosi Általá­
nos Iskolában görög táncház indul 
április 3-án (csütörtök) 18-20 óra­
kor (18-19 órakor tánctanítás). Ve­
zeti: Fábik Éva táncoktató. 
Szervező: Ady Endre VKMK.
A belépés díjtalan! Minden érdek­
lődőt szeretettel várunk!



Teremtés-közelben jelenik meg öröknaptár

■

KÖZELBE

Jubileumi kiállításának március 
28-i megnyitójára Baja „fény­
írója", Pump Károly fotóművész 
különleges meglepetéssel kedves­
kedik szülővárosának.
Ezen a napon jelenik meg Terem­
tés-közeiben című öröknaptárja, 
melynek bevételéből - a Türr Ist­
ván Múzeum közreműködésével -

tehetséges, fiatal, bajai művésze­
ket támogat.
„A természet méltósága számomra 
az örökkévalóság nyugodt békéjét 
adja. Varázslatos gazdagsága, sok­
színű megnyilvánulása tökéletes 
harmóniát teremt bennem. Ezt az 
élményt próbálom képeimmel 
megragadni, másokkal megérez­

tetni, és a jövő nemzedéke szá­
mára is maradandóan megörökí­
teni.” Pump Károly 
Pump Károly 1953-ban Baján, 
Magyarországon született. Né­
metországban - két éves francia- 
országi megszakítással - 1974 
júliusa óta, mint fotográfus él és 
dolgozik. A természet iránt érzett 
vonzódásának megörökítése is­

métlődő kihívásként jelentkezett 
életében. Ezen felvételek hosszú 
évek természettel való találkozá­
saiból adnak ízelítőt számunkra. 
Eddigi munkáinak jelentősebb ki­
tüntetései: Gute Gestaltung, De­
utscher Designer Club, Design 
Award Winner, Sappi European 
of the Years.

. „7

„Egypercesek képekben1

rump ivaroiy
jubileumi fotó kiáll ítá s a

A Nagy István Képtárban nyílik 
fotókiállítása Pump Károlynak 
Egypercesek képekben címmel 
március 28-án, pénteken 17 óra­
kor. A jubileumi tárlaton Zsigó 
Róbert polgármester köszönti a 
megjelenteket. A kiállítást Pump 
Gábor nyitja meg, kurátora Ko­
vács Zita, zongorán közreműkö­
dik Pethő Attila. A tárlat július 
12-éíg lesz látogatható.

ADAKOZÁS NAGYBÖJTBEN Baja katolikus templomaiban is felolvas­
ták március 16-án, vasárnap a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
körlevelét, amelyben hagyományosan tartósélelmiszer gyűjtésre szó­
lítja fel a híveket nagyböjt idején. Fekete Szabolcs plébános, a bajai 
Szent József Plébánia Karitász Csoportjának vezetője arról tájékoztatta 
lapunkat, hogy Baján március 23-30-án várják a felajánlásokat a temp­
lomokban. A Tóth Kálmán utca 19. szám alatti jótékonysági turkálóban 
pedig a hét első három munkanapjának délelőttjén ruhákat is átvesz­
nek. A beérkezett adományokat húsvét előtt osztják ki.

Húsvét, bor, tehetség
Húsvéti rajzok
Április 14-én nyílik meg a húsvéti 
vásár az Eötvös utcában, ahol a 
kereskedők az ünnephez kapcso­
lódó termékekkel várják a láto­
gatókat. Számos gyönyörű 
alkotás érkezett be a húsvéti rajz­
pályázatra. Óvodás és kisiskolás 
korcsoportban nevezhettek a 
gyerekek. A rajzokra március 31. 
és április 6. között lehet szavazni 
https://www.facebook.com/ba- 
javaroshonlapja oldalon. A leg­
szebb művekből kiállítás nyílik 
április 14-én, hétfőn 17 órakor a 
Belvárosi Közösségi Házban. 
Bácskai borok 
A Kertbarát Klub idén is megren­
dezi a Bácskai borok versenyét a 
Jánoska-eresztéshez kapcso­

lódva. Nevezés fajtánként 1 pa­
lackkal, fajta és évjárat megjelö­
lésével Borok átvétele: április 14. 
(hétfő) 16-18 óráig és április 15. 
(kedd) 10-14 óráig a Közösségi 
Házban. A borverseny április 15- 
én, 14 órától zajlik. Eredmény- 
hirdetés a Jánoska-eresztésen 
(május 17-én) 17.45-kor a Szent- 
háromság téri színpadon. Sama 
Mária
Ki mit tud?
A tehetségkutató versenyre ápri­
lis 11-ig várják a 12-20 év közötti 
fiatalokat a szervezők. Itt az alka­
lom, hogy aki tehetségesnek érzi 
magát, megmutassa, mit tud! 
Szervező: Baja Marketing Kft. 
Részletek a www.baja.hu oldalon 
olvashatók a rendezvényekről.
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Bajai kórház: bokrétaünnep a csúcson
minthogy az ország legjobb kór­
háza legyen a bajai - mondta el a 
főigazgató. Végül megköszönte az 
építőknek a tervszerű, rendezett 
munkát.
Szócska Miklós államtitkár arra 
hívta fel a figyelmet, milyen nagy 
változások történtek az egészség­
ügyben az elmúlt 4 évben. - Pol­
gárháborús állapotok uralkodtak, 
amikor kormányra kerültünk. Rá­
adásul jött a gazdasági válság. Úgy 
vélem, nehéz időszakot adtunk át 
a múltnak. Olyan törvények, ren­
delkezések léptek életbe, melyek 
révén egészségesebben élünk, 
jobb az ellátás. A gyógyítási eszkö­
zök és a gyógyulási körülmények 
egyaránt megfelelnek a 21. század 
követelményeinek. A cél, hogy fej­
lődjön tovább az egészségügy. 
Zsigó Róbert polgármester hang­
súlyozta: óriási munka folyik a 
bajai kórházban, mégpedig jó mi­
nőségben és jó ütemezéssel. - A 
nagy beruházás mellett megújul 
több épület is, a kivitelezésben 
bajai vállalkozások is kiemelt sze­
repet kapnak - emelte ki Baja pol­
gármestere. Hozzátette: Baja, sőt 
az egész a bácskai térség egyik leg­
fontosabb intézménye a kórház! 
Végezetül szalagot kötöttek a bok­
rétafára, melyet daru emelt a te­
tőre, majd bejárták az épületet.

GÉCZY ZSOLT

Szócska Miklós, Zsigó Róbert és 
Tóth Gábor felkötötte a szalago­

kat, majd bejárta az új épületet

BERUHÁZÁS Jó ütemben halad­
nak a munkálatok a Bajai Szent 
Rókus Kórházban. Az új központi 
épület tartószerkezete elérte a leg­
magasabb pontját, ezen alkalom­
ból Bokrétaünnepet tartottak 
március 20-án, csütörtökön. 
Szócska Miklós egészségügyért 
felelős államtitkár előbb a mentő- 
állomást járta körbe, majd a Köz­
ponti Háziorvosi Ügyelet épületét 
látogatta meg. Vezetője, dr. Ádám 
András ismertette a munkakörül­
ményeket, kiemelve az önkor­
mányzatokkal, a kórházzal és a 
mentőállomással való kiváló 
együttműködést.
A kórház új épületében dr. Tóth 
Gábor főigazgató arra emlékez­
tette a meghívottakat, hogy a ma­
ihoz hasonló szép idő kísérte 
számos fontos eseményüket. - 
Úgy vélem, valaki nagyon szeret 
bennünket. Köszönöm valameny- 
nyi érintettnek, hogy eljutottunk 
idáig a fejlesztések során. Ilyen 
jelentős beruházás még sosem 
volt a bajai kórházban, hiszen az 
osztályok fele megújul, s közel 
10.000 négyzetméteren folynak 
munkálatok. Az új épületnél már 
látszik, hogy nemcsak a terveken 
volt szép. Elértük a legmagasabb 
pontot (ez a városban is legma­
gasabb pont), ezt ünnepeljük 
meg. Célunk pedig a korábbi ne­
hézségek után nem lehet más,

, BAJAI KÓRHÁZ
BÁCSKAI NAPLÓ 
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Újra indult márciusban a szűrőprogram
EGÉSZSÉGÜGY Márciustól elin­
dult a Népegészségügyi Intézet 
emlőszűrő programja. A radio­
lógiai vizsgálatra a 45-65 év 
közötti hölgyeket hívják be. A 
szűrés nem kötelező, de a ko­
molyabb betegségek megelő­
zése érdekében szükséges.

Mammográfiai vizsgálattal a rönt­
genképen kimutathatóak a kisebb 
elváltozások is. A korai stádium­
ban felfedezett daganatos beteg­
ség nagyobb sikerrel gyógyítható, 
ezért fontos a szűrővizsgálat. Az 
ellenőrzés során 3-4 felvétel ké­
szül a mellről. Ha a röntgenkép ér­
tékelése során elváltozást 
tapasztalnak, vagy nehezen lehet 
kiértékelni az emlőszerkezetet, to­
vábbi vizsgálatokra is visszahívják 
a hölgyeket. Dr. Borsós Ilona, a 
Bajai Szent Rókus Kórház osztály- 
vezető főorvosa (radiológia) 
hangsúlyozta: a mammográfiás 
szűrés célja a legveszélyeztetet­

tebb korcsoportban, hogy a tüne­
teket nem okozó, még nem tapint­
ható, de radiológiailag, illetve 
ultrahanggal diagnosztizálható, 
apróbb elváltozások napvilágra 
kerüljenek.
Zsigó Róbert polgármester is ki­
emelten fontosnak tartja a nők 
egészségének védelmét, és hogy

a városban is lehetőség van részt 
venni a szűrővizsgálaton. Kie­
melte a prevenció fontos szere­
pét az ember egészségének 
megőrzésében, majd elmondta: a 
képviselő-testület korábban helyi 
rendeletben döntött a méhnyak­
rák elleni védőoltás támogatásá­
ról, melyet a 13. életévüket

betöltő leányok térítésmentesen 
vehetnek igénybe.
Az adatok ijesztőek: Magyaror­
szágon 2012-ben több mint 7000 
betegnél fedeztek fel rosszindu­
latú elváltozást a mellben. Közü­
lük több mint kétezren nem 
tudták leküzdeni a kórt. A rönt­
gen mellett fontos az emlő ön­
vizsgálata is, amit a menstruáció 
utáni 6-7. napon célszerű elvé­
gezni minden hónapban. 2001 
őszén indult el Magyarországon a 
népegészségügyi intézet rák­
szűrő programja, aminek köszön­
hetően a radiológiai vizsgálat 
ingyenes. - Az országban 38 szű­
rőközpont működik, a megyében 
Baján és Kecskeméten is. A 45-65 
év közötti nők kapnak kétévente 
meghívó levelet a szűrőközpont­
tól. Arra kérünk mindenkit, akkor 
menjen el - hívja fel a figyelmet 
Aba Edina egészségfejlesztő, a 
bajai Népegészségügyi Intézet 
munkatársa. BN

Vese és öregedés az idei szlogen

Dr. Tímárné dr. Magyar Katalin főorvos

MŰVESE ÁLLOMÁS Idén immár 
kilencedik alkalommal rendez­
ték meg világszerte a Vese Világ­
napot. 2006 óta évente, március 
második csütörtöki napján szer­
vezik meg az eseményt. Idén 
március 13-ára esett a világnap, 
Vese és öregedés a szlogen, 
mondta el érdeklődésünkre dr. 
Tímárné dr. Magyar Katalin, a 
Bajai Szent Rókus Kórházzal szo­
rosan együttműködő művese ál­

lomás vezetője. - Mint minden 
szervünket, úgy a vesénket is 
érinti az öregedés. Születésünk­
nél mindkét vesében 1-1 millió 
nefron (ez a működési alapegy­
ség) van, ami a vér átszűrésével 
állítja elő a vizeletet. Ahogy 
öregszünk, szűkülnek az erek, 
csökken a vér- és oxigénellátás. 
Fogy a vesesejtek, nefronok 
száma is, nem működő kötőszö­
vetek veszik át a helyüket. 70 év

felett az egészséges emberek 
mintegy %-ét érinti. Ha a vese 
működése 45 százalék alá csök­
ken, illetve fehérje jelenik meg a 
vizeletben, akkor baj van - vála­
szolta érdeklődésünkre a szak­
orvos-főorvos.
Hozzátette: az idősek érzéke­
nyek olyan behatásokra, melyek 
heveny vagy akkut vesebetegsé­
geket okoznak. A világnapon 
Baján 10-13 órakor nyílt napot 
tartottak szűréssel (vér, vizelet, 
vérnyomás, pulzus), valamint di­
étás és életmód tanácsokkal. Az 
értékelést valamennyi érintett 
megkapja levélben. 
-Magyarországon 500-600 ezer 
gondozott van, 6500 beteget di- 
alizálunk, évente mintegy 300 
veseátültetést végzünk. 4-5 szá­
zalékos növekedést regisztrá­
lunk a gondozásra, illetve 
dialízisre szoruló betegeknél. 
Rendkívül fontos az éves szűrés, 
mert nincsenek tünetek - hívja 
fel a figyelmet a főorvos. Úgy 
véli, a fiatalabbak számára is 
fontos az ellenőrzés, így 30 éves 
kor felett érdemes évente el­
menni szűrésre. GÉCZY ZSOLT

Sugovica
mentőcsoport
A megújult katasztrófavédelmi sza­
bályzórendszer lehetőséget ad ön­
kéntes polgári védelmi szervezetek 
létrehozására. Az önkéntesek vállal­
ják, hogy szabadidejükből áldoznak 
a köz javára. Egy részükre fizikai 
munkában számítanak, mások spe­
ciális szakértelemmel járulnak 
hozzá a katasztrófák hatásai elleni 
védekezéshez (például orvos, épí­
tész, vagy éppen búvár). Ennek jegy­
ében alakult meg Baján a csoport 
Öt csoport van (vezetési, kutatási­
mentési, vízkár elhárítási, egészség- 
ügyi, logisztikai) 33 fős tagsággal. 
Alkalmazásukat a katasztrófavéde­
lem kezdeményezi és felügyeli, 
szakmailag irányítja 
Összetétel: önkéntes tűzoltók (Du- 
nafalva, Nagybaracska, Vaskút), 
Bajai Járási Hivatal (vezetési és a lo­
gisztikai munkacsoportban), Havá- 
ria Egyesület (kutatási-mentési 
csoport), Csanád Trans Kft (vízkár- 
elhárítás: földmunkagépek, szállító- 
eszközök), mentőszolgálat
(egészségügyi). A rendszerbeállító, 
minősítő gyakorlatot áprilisban ter­
vezzük, tudatta Gödön Sándor tűz­
oltó alezredes. G. ZS.
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Szentistvánon már csatornáznak

Zsigó Róbert polgármester és Fercsák Róbert alpolgármester is lapátot ragadott a helyszínen
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FEJLESZTÉS Megkezdődtek a ki­
vitelezési munkálatok, épül a 
szennyvízcsatorna-hálózat Baja- 
szentistvánon. Múlt csütörtök 
délután a helyszínen tartott saj­
tótájékoztatót a városvezetés és 
a kivitelező. Zsigó Róbert pol­
gármester hangsúlyozta: régóta 
húzódó, sokak által várt beruhá­
zás kezdődhet meg. - A szenny­
vízcsatornázás fontos fejlesztés a 
városban, hosszas előkészítés 
után indulnak a munkálatok. Ér- 
sekcsanáddal, Sükösddel és Vas- 
kúttal közösen nyertünk 
pályázatot, a 6,5 milliárd forint­

ból 1,7 milliárdba kerül a bajai 
rész. Baján 31 kilométer szenny­
vízcsövet fektetnek le, 1132 in­
gatlant kötnek rá az egész 
városban. A teljes beruházás jövő 
márciusban fejeződik be, addig is 
az érintettek türelmét kérjük! 
Készéi Zoltán projekt koordiná­
tor kiemelte: a város teljes terü­
letén, így északon, nyugaton, 
délen és keleten is dolgoznak 
majd. A szennyvízcsatornázás 
mindenütt megvalósul. - Sajnos, 
a tapasztalatok szerint ilyen nagy 
beruházásoknál csalók is megje­
lennek, igyekeznek hasznot

húzni mások kárára,. Az önkor­
mányzat és a kivitelező senkivel 
sem kötött szerződést, ha valakit 
bekötési ajánlattal keresnek meg, 
értesítse a rendőrséget.
A kivitelező konzorcium vezetője, 
Heli András (Tief Terra Kft.) el­
mondta: a projekt előkészítése 
már régóta zajlik, hogy a helyszí­
nen is elindulhassanak a munká­
latok. Baján több területen is indul 
a kivitelezés, ahogy a 3 községben 
is dolgoznak. Összesen 152 kilo­
méter, zömmel gravitációs gyűjtő- 
hálózat kerül a földbe, mintegy 
6-8 méter mélyen. - Az infrast­
ruktúra fejlesztésével komforto­
sabb lesz a környezet.
A bajai munkálatokat alvállalko­
zóként az Alisca Bau Zrt. végzi. 
Korcsmár István vezérigazgató 
örömmel vette, hogy Baján is dol­
gozni kezdtek. - A három község­
ben egyszerűbb volt a tervezés, 
ezért korábban munkához lát­
tunk. Itt arra hívom fel a figyel­
met, hogy nyílt terepen 
dolgozunk, szünidőben a gyere­
kek kerüljék el a munkaterülete­
ket. A nap végén minden 
munkagödröt visszatemetünk, de 
napközben nagy lesz a sürgés­
forgás, vigyázzon mindenki!
A beruházás végső határideje 
2015 márciusa.

GÉCZY ZSOLT

Idősek klubj

BÁCSBOKOD Március 31-én, hét­
főn 14 órakor adják át a Bácsbo- 
kodi Idősek Klubját. Pályázaton 
nyert támogatást az önkormány­
zat, derül ki Kovács László polgár- 
mester tájékoztatójából.

Nívódíj

Első ízben küldött csellistát a 
szombathelyi Sistrum Zenei Ver­
senyre a bajai Lukin László ÉZI 
AMI. Radva László (Bellyeiné 
Horváth Györgyi tanítványa) Ní­
vódíjat érdemelt ki (Kunosné 
Dankó Ilonka kísérte zongorán).

A Csájcsé Rom Cigány Kulturá­
lis Egyesület a nea-kk-13-
MKI1345 azonosítószámú működési 

pályázat rendezvényeinek támogatá­

sáért köszönetét mond a következő 

intézményeknek, cégeknek, szemé­

lyeknek: Zsigó Róbert polgármester, 

Fercsák Róbert alpolgármester, Dan- 

csa Bálint képviselő, Karitász, Jabba 

Kft., D-A Agrármezőgazdasági Kft., 

Pannon Kft., Spárga Kft., Pallér Kft., 

Baja Marketing Kft., Bajai Kommuná­

lis Kft., katolikus egyház, Németh 

János, Bajai és Kistérségi Családse­

gítő, Bácskaiak Egymásért Közhasznú 

Egyesület, Tetrabit Kft., Magfa Kft., 

Green 2000 Kft., Axiál Kft., Bácskatej 

Kft. Működésünket a Nemzeti Együtt­

működési Alap támogatta.
HORVÁTH SZILVESZTER ELNÖK

BAJA ÉS KÖRNYÉKE
bácskai napló Zsigó Róbert a helyszínen
2014. március 27. jelentette be: indul a kivitelezés
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Pezsgő városi életet hirdetnek
TURISZTIKA Nemzetközi és hazai porondon népszerasítikBaját
A bajai Tourinform iroda év 
elején számos alkalommal 
képviselte a várost és a térsé­
get turisztikai kiállításokon. A 
kiállításokon való megjelenést 
a nyertes nagyturisztikai pá­
lyázat tette lehetővé! Az elsőd­
leges cél természetesen az új 
turisztikai beruházások megis­
mertetése volt.

GÉCZY ZSOLT

Január végén első alkalommal 
szerepelt külföldön a bajai Tou­
rinform iroda. Bécsbe utaztak, a 
Ferien Messen az egyik legjelen­
tősebb szakmai találkozó Euró­
pában. Több százan érdeklődtek 
a bajai pultnál, elsősorban a ha­
lászlé, a horgászat és a kerékpá­
rozás iránt, mondta el Schäfer 
Andrea irodavezető. Úgy véli, a 
Nagy-Pandúr-szigeti beruházás, 
így például a Pandúr-falu a főző­
helyekkel rendkívül csábító lehet. 
A szakmai találkozón a Magyar 
Turizmus Zrt. központi standján 
jelent meg Baja egy pulttal, ahogy 
március elején, Belgrádban is. Az 
IFT-re szerb nyelven is készült 
bajai beiputatkozó anyag.
A hazai nagyrendezvények közül 
idén se maradt el FeHoVa, azaz a 
Fegyver, Horgász, Vadász Kiállí­
tás. Baja a hagyományoknak 
megfelelően önálló standdal vett 
részt a budapesti Hungexpón a 
nemzetközi kiállításon. Bemutat­

ták a város kulturális, építészeti 
és természeti szépségeit. A láto­
gatók megtudhatták azt is, milyen 
összetevők kellenek a híres bajai 
halászlé elkészítéséhez. A Baja 
Marketing Kft. az idei rendezvé­
nyeket és turisztikai beruházáso­
kat népszerűsítette. Bocsa 
Barnabás ügyvezető igazgató 
hangsúlyozta: a gemenci ártéri 
erdő, a Duna és a Sugovica sokak 
számára jelent vonzerőt. - A va­
dászok és a horgászok körében 
különösen érdemes bemutatni 
természeti értékeinket. A kiállítá­
son éppen a célközönség ismer­
heti meg Baját, a város 
környezetét, illetve az itt zajló be­
ruházásokat. A kikapcsolódni, pi­

henni vágyóknak szintén megfe­
lelő hely Baja, akár egy hosszú 
hétvége eltöltésére is.
A fentiek szellemében a bajai 
standnál például horgászoknak 
szóló újsággal is várták a vizek 
szerelmeseit, hogy megismerked­
hessenek a kistérség horgozó le­
hetőségeivel. Érdeklődőből nem 
volt hiány. A Baját népszerűsítő 
stand mellett természetesen a 
Gemenc Zrt., továbbá több helyi 
cég is kiállított. A 21. FeHoVa ki­
állítás a jegyeladások szerint 
megismételte a tavalyi rekordot: 
megközelítőleg 50 ezren látogat­
tak el a bemutatóra.
Szintén ott volt a bajai Tourin­
form Iroda a budapesti Utazás

2014 és a pécsi Fair Expo kiállítá­
son önálló standdal. Mindkettőn 
az új turisztikai létesítményeket 
és a városi rendezvényeket mu­
tatták be. A fővárosban rendkí­
vül népszerű volt a bajai kínálat. 
Az évente több mint 300 kulturá­
lis, népművészeti, gasztronómiai, 
sport és közösségi rendezvények 
a turistáknak folyamatos progra­
mot biztosítanak, izgalmakban 
bővelkedő élményeket ajánlanak, 
hangzott el a helyszínen megtar­
tott sajtótájékoztatón.
Állandó kérdés volt a hazai kiállí­
tásokon, hogy idén mikor lesz a 
halászléfőző fesztivál. Ugyanak­
kor egyre többen érdeklődtek a 
szabadtéri előadások iránt, és 
örömmel értesültek róla, hogy 
idén sokak kedvence, az Elisa­
beth című musical lesz látható a 
Szentháromság téri színpadon. 
Nem mellékesen, az Ifjúsági 
Szálló csapata halban gazdag hó­
napokat tudhat maga mögött. A 
II. Budapesti Halfesztiválon és a 
kecskeméti Garabó Fesztiválon is 
népszerűsítette a várost a bajai 
halászlével! Tömött sorok kí­
gyóztak a bajai sátor előtt, a fővá­
rosból a nagydíjat is elhozták a 
bajaiak. A Halászléfőző Bajnokok 
Klubja és a Baja Marketing Kft. ki­
tett magáért, így a sok különdíj 
mellett a gödöllői országos hal­
főző versenyre is meghívták a vá­
rost. A cél ott is a legjobbnak 
kijáró cím begyűjtése. ■
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Választás előtt: a bajai jelöltek
VOKS Április 6-án tartják az ország- 
gyűlési képviselő választást A vá­
lasztópolgárok két szavazólapon 
voksolhatnak. Az egyiken országos 
listára, amely lehet párt vagy nem­
zetiségi lista. A másik szavazólapon 
az országgyűlési egyéni választóke­
rület jelöltjei szerepelnek majd.
A jelöltté váláshoz 500 ajánlásra volt 
szükség. Baján huszonketten kérvé­
nyezték indulásukat A választási bi­
zottság 16 jelöltről állapította meg, 
hogy indulhat. íme a névsor: Zsigó 
Róbert (Fidesz, KDNP), Bálint Haj­

nalka (MAJP), Mészáros István 
(Jobbik), Teket Melinda (MSZP, 
Együtt, DK, PM, -MLP), Krizsák 
Péter (MCF), Radios Istvánná (Szo­
ciáldemokraták), Farkas Marianna 
(HATMAP), Ikotity István (LMP), 
Pekli Edit (SMS), Papp László 
(MKSZU), Czöndör Gyula (KTI), 
Gyulánszki István (MGP), Atyán- 
szky György Ernő (JESZ), Kalapos 
Mária (Munkáspárt), Kolozsvári 
Julianna (TEMPO), Bogdán József 
(Magyar Cselekvő Párt).

A Szent Cecília Kórus ünnepe
EGYHÁZ Farsang vasárnapján, 
március 2-án az esti szentmisén ün­
nepelte a Baja-belvárosi Templom 
Szent Cecília Kórusa újjáalakulásá­
nak ötödik évfordulóját Kosóczki 
Tamás, a templom kántora szer­
vezte újjá a vegyeskart Most 28 kó­
rustag énekelt. A liturgián „dr. 
Kosóczki Tamás (orgonán is közre­

működött) és dr. Petz Gábor vezé­
nyelt A szentmise végén Binszki 
József plébános köszönetét fejezte 
ki a lelkes tagságnak. A hívek legkö­
zelebb április 13-án, virágvasámap, 
valamint április 17-20. között, a hús­
véti szent három napon és húsvét 
vasárnap hallhatják a kórust a szer­
tartások alatt P. G.

Tájékoztató óvodai nyílt napokról
A beiratkozást megelőzően az óvoda bemutatkozását szolgáló pe­
dagógiai célú nyílt napok időpontjai a következők (naponta 9-11 
óra között): I. Tagóvoda Oltványi utca: március 31., április 1. Fehérló 
utca: április 9-10. II. Tagóvoda Lökért sor: április 14-15. Kinizsi utca: áp­
rilis 10-11. Damjanich utca: március 27. III. Tagóvoda Bernhart utca: áp­
rilis 3-4. Templom utca: április 9-10. IV. Tagóvoda Petőfi utca: április 2-3. 
Szegedi út: március 31., április 1.

Az ügyfél a legfontosabb!
PÉNZÜGY Baján is várják az ügyfe­
leket Gombás László és Pétiké Fe­
renc, az Arteus Credit ZrL 
munkatársai az Új Széchenyi Hitel 
lehetőségével. A szakemberek kie­
melik a gyors, korszerű ügyintézést, 
hiszen a társaság számára az ügyfél a 
legfontosabb.
„Nem nehézségeket támasztunk, a 
segítség a lényeg: minél előbb folyó­
síthassuk a hitelt a pályázóknak", fo­
galmaznak a zrt bajai munkatársai. 
A hitelt magyarországi telephellyel 
rendelkező, működő mikro-, kis- és 
középvállalkozások (újonnan alapí­
tottak is) igényelhetik.
Beruházási hitel: 1-50 millió forint

HÍREK
BÁCSKAI NAPLÓ
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(12-120 hónap futamidő és maxi­
mum 24 hónap türelmi idő). 
Forgóeszköz hitel: 1-50 millió fo­
rint (futamidő maximum 36 hónap). 
A kamat maximum 6,5 százalék, fix 
kamatozású, forint alapú. Az elvárt 
önerő legalább 10 százalék.
Az Új Széchenyi Hitel számos előny­
nyel bír. így például átlátható, nincs 
bírálati díj, egyszerűen igényelhető, 
bármikor visszafizethető, nem kell a 
finanszírozónál bankszámlát nyitni, 
van viszont fizetési nehézségre beé­
pítettvédelem. Időpont egyeztetésre 
két telefonszámon van lehetőség: 
20/448-22-03 és 30/957-91-12. 
Az első tárgyaláson megbeszélik az 
ügyféllel, van-e mód számára hitel 
igénylésére, folyósítására. Az úgyne­
vezett „előszűrés" ingyenes!

KŐZ1ŐVT.

Kossuth-bankók a palotában

KIÁLLÍTÁS A forradalomhoz és sza­
badságharchoz kötődő relikviákból 
nyílt kiállítás a Bácskai Kultúrpalota 
aulájában március 14-én. Kovács 
Csaba gyűjtő csaknem száz darabos 
gyűjteményének válogatása nyolc 
tárlót töltött meg olyan ritkaságok­
kal, mint például Siposs Antal Türr- 
indulójának eredeti kottája. A 
közönség magát a zeneművet is 
megismerhette Aradi Sándor, a 
Liszt Ferenc Zeneiskola tanára jó­
voltából. A kort dr. Fábián Borbála 
történész idézte fel, azon bajai sze­
mélyiségeken keresztül, akik a min­

denki által ismertek (Türr István, 
Tóth Kálmán, Mészáros Lázár) mel­
lett ugyancsak kapcsolatban álltak a 
'48/49-es eseményekkel. - A sza­
badságharc alatt sokan fogságba 
estek, mások menekülni kénysze­
rültek. Többen is Baján telepedtek le, 
például Gál Péter, Perczel Miklós 
vagy a '48-as főbíró, Pilaszanovics 
József, itt remélve megnyugvást 
Kovács Csaba is elmondott néhány 
érdekességet: a Türr-induló kottá­
jára például egy budapesti bolhapi­
acon bukkant rá.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Megkezdődött a nagyböjt
EGYHÁZ A hamvazószerda a far­
sangi időszak utáni első nap, a ke­
reszténység legnagyobb ünnepét, a 
húsvétot megelőző 40 napos nagy­
böjt kezdete. Neve onnan szárma­
zik, hogy az őskeresztények 
vezeklésként hamut szórtak a fe­
jükre, ami a 12. századtól az egy­
házi szertartás része lett 
(hamvazkodás). Hamvazószerdán 
(és az azt követő vasárnapon) - el­
sősorban a katolikus egyházban - 
szentelt hamuból (mely az előző évi 
virágvasárnap barkáinak hamva)

keresztet rajzolnak a hívők homlo­
kára, az alábbi mondatok egyikével: 
„Ember, emlékezz rá, hogy porból 
vagy és porrá leszel", illetve „Térje­
tek meg és higgyetek az evangéli­
umnak!”. A hamuval hintés ősi 
jelképe a bűnbánatnak, mivel a 
hamu az elmúlásra, a halálra figyel­
mezteti az embert.
A Barátok templomában a vasár­
napi fél 9-es szentmise után 
Schindler Mátyás plébános és 
Gál József káplán atya végezte a 
szertartást. Z. L.



Abajai halászlé kódexe

Fercsák Róbert (a klub ötletgazdája) is megtekintette a kódexet

' 95C
Megalkották a Bajai Halászlé Kóde­
xet. Az ötletgazda Ádám Péter, a 
Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubja 
elnöke. - A kódex megalkotásának 
gondolata a Bajai Halászléfőző Baj­
nokok Klubja megalakulása (2012. 
április 17.) fogalmazódott meg ben­
nem. Érleltem a gondolatot ma­
gamban, majd tavaly, a sükösdi 
falunapon éreztem úgy: eljött a 
megvalósítás ideje. Farkas Attilá­
val és Gombás Lászlóval zsűriz­
tem együtt a Falu legjobb paprikás 
krumplija versenyen. A győztes 
csapathoz ültem le beszélgetni, a 
tagok említették, gyakorta főznek 
ismerősöknek gulyást, pörköltet, 
de bajai halászlét is. Utóbbit a ha­

gyományoknak megfelelően, ám a 
végén tesznek bele egy kanál bor­
sot. Na, ekkor éreztem úgy, hogy 
meg kell alkotni a kódexet. így a 
klub legközelebbi összejövetelén, 
Budzsakon már tárgyaltunk is róla. 
Felkértük Kohler Péter dunapataji 
alkotóművészt a tervezéssel, fara­
gással kapcsolatos teendőkre. A 
tárló díszítőelemeit a bajai múze­
umban lévő halászati gyűjtemény 
anyagából vette. A kódex tartal­
mazza a bajai halászlé eredetét és a 
receptet Az eredetével kapcsolatos 
utalások dr. Sólymos Ede: Élet a 
Dunán gyűjteményéből származ­
nak. Többszöri egyeztetés után 
március 13-án bemutattuk a Bajai

Halászlé Kódexet Megvalósításáért 
köszönet illeti a tagságot, Kohler 
Péter alkotóművészt, Csuvár Zol­
tánt a nyomdai munkálatokért, va­

lamint Kovács Zita múzeumigaz­
gatót - mondta el érdeklődésünkre 
a Bajai Halászléfőző Bajnokok 
Klubja elnöke. G. ZS.

Művészet
ZENEISKOLA A Liszt Ferenc Alap­
fokú Művészetoktatási Intézmény 
Képző- és Iparművészeti tanszaká­
nak oktatói és növendékei közös ki­
állítással nyitották meg az 
intézmény művészeti programso­
rozatát a Bácskai Kultúrpalotában. 
A bajai zeneiskola tanárai hangver­
senyt adtak. Immár 12. éve tartják 
meg a programot Idén egy hónapon 
át nyerhettek betekintést az érdek­
lődők az iskola életébe.

A Babaklub szeretettel várja in­
gyenes programjára a kismamá­
kat babájukkal együtt. Torna, 
masszáz és készségfejlesztő játé­
kok minden kedden és csütörtö­
kön 10-11 óráig a Belvárosi 
Közösségi Házban.

Zenés villámcsődület fiataloknak
fiatal felnőtteket kívánták meg­
szólítani. Heinek Ottó, a Ma­
gyarországi Németek Országos 
Önkormányzata elnöke el­
mondta: az elmúlt időszakban 
beindult flashmob sorozattal sze­
retnék felhívni a figyelmet a nem­
zetiségi listára, a feliratkozás 
fontosságára.
A flashmob zenével indult. A bel­
városi templommal szemben 
pedig felsorakoztak a szervezett 
csoportokban érkezők, majd a kí­
váncsiságból a helyszínre látoga­
tók, s közösen énekeltek el egy 
népdalt Heinek Ottó és Manz Jó­
zsef, a Német Kisebbségi Önkor­
mányzatok Bács-Kiskun megyei 
Szövetsége elnöke vezetésével a 
belvárosi téren.

SÁNDOR BOGLÁRKA

NEMZETISÉG Rezesbanda és 
énekszó: ezzel várta a néhány 
100 fős német kisebbség március

13-án, csütörtökön 17 órától a 
Tóth Kálmán téren az arra járó­
kat. A villámcsődülettel főként a

Meghosszabbított nyitva tartás az okmányirodában
KÖZLEMÉNY Ezúton tájékoztatjuk 
Ügyfeleinket, hogy az országgyűlési 
képviselők választásán való részvé­
tel lehetőségének biztosítása érde­
kében, a Bajai Járási Hivatal 
Okmányirodái Osztálya március 
31. és április 4. között, meghosz- 
szabbított nyitva tartással áll az 
Önök rendelkezésére.
A már megszokott nyitvatartási 
időn túl, kizárólag azoknak az ok­
mányoknak a cseréjére, pótlá­
sára, kiállítására és átvételére

lesz lehetőség, amely okmányok 
hiányában a választáson való 
részvételre nem kerülhet sor.
A meghosszabbított nyitvatar­
tási időben intézhető ügytípusok 
a következők:
- ideiglenes személyazonosító 
igazolvány kiadása;
- lakcímigazolvány kiadása, pót­
lása;
- az elkészült személyazonosí­
tásra alkalmas okmányok (sze­
mélyazonosító igazolvány, útlevél,

vezetői engedély) átadása.
Az esetleges sorban állás elkerülése 
érdekében, lehetőség van előze­
tes időpontfoglalásra, ami megte­
hető személyesen az 
ügyfélszolgálati iroda információs 
munkaállomásánál, valamint a 
79/527-166-os telefonszámon. 
Az Okmányiroda ügyfélfogadási 
ideje az alábbiak szerint módo­
sul: március 31-én (hétfő) 8-18 
óráig, április 1-jén (kedd) 8-16 
óráig, április 2-án (szerda) 8-18

óráig, április 3-án (csütörtök) 8- 
18 óráig, április 4-én (péntek) 8- 
18 óráig várjuk ügyfeleinket 
Kérem, szíveskedjen ellenőrizni a 
személyazonosító okmányainak ér­
vényességi idejét, és amennyiben 
szükséges, intézkedjen azok cseré­
jéről.
Jelen tájékoztatót ajánlja család­
tagja, barátja, ismerőse, kollégája fi­
gyelmébe is!

DR. SZENORADSZKI ENDRE 
JÁRÁSI HIVATALVEZETŐ
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NTERJU A város főterét, a Türr-kilátót és a Tóth Kálmán téri vízesést ábrázoló dombormű gipsz mintája - vak, 
csökkentlátó emberek véleményének kikérésével - elkészült a november végi jótékonysági bálunkra. 
A bevételt a dombormű előállítási költségeire fordítottuk. Köszönjük a jelentős összegű támogatást.”

Tapintható láthatatlan címmel segítenek

rrrrrrrrrrrr:

A bajai Rotary Club a vak, csök­
kentlátó, mozgássérült em­
berek támogatása érdekében 
Tapintható láthatatlan elneve­
zésű programjáról kérdeztük 
dr. Bernschütz Sándort, a Rotary 
Club Baja jelenlegi elnökét.

- Az ország több városában készít­
tettek a rotaiysták egy, a település 
nevezetességeit kicsinyített méret­
ben tartalmazó, a vakok és csök- 
kentlátóak által is olvasható Braille 
írással ellátott bronz domborművet 
Ezt valamennyi városban egy sokak 
által látogatott helyen helyezték el.
- Tavaly soros elnökünk, Csuvár 
Zoltán vezetésével a mi klubunk is 
elhatározta, hogy kivitelezi: megbíz­
tuk Szabó Áront, a fiatal bajai szob­
rászművészt a dombormű 
elkészítésével. A város főterét, a 
Türr-kilátót és a Tóth Kálmán téri ví­
zesést ábrázoló dombormű gipsz 
mintája - vak, csökkentlátó em­
berek véleményének kikérésével - 
elkészült a november végi jótékony- 
sági bálunkra. A bevételt a dom­
bormű előállítási költségeire 
fordítottuk. Köszönjük jótékonysági 
bálunk jelentős összegű támogatá­
sát az érintetteknek!
-Miben más a projekt Baján, mint 
más városokban?
- A projektben részt vevő 5 bajai kö­
zépiskola valamelyikébe járó, ön­
ként dolgozni akaró diákok - 
klubunk koordinálásával, több civil 
szervezet közreműködésével - fel­
veszik a kapcsolatot vak, illetve 
csökkentlátó vagy mozgássérült em­
berekkel. Bemutatják számukra a 
domborművön a város főterének 
nevezetességeit. Másrészt nyárig 
legalább ötször, alkalmanként 1-3 
órában támogatják hétköznapi élet­
üket A projekt legalább 5 tanéven át 
hasonló módon folytatódik. 
Klubunk is évente legalább kétszer, 
alkalmanként 3-3 meghívott vak, il­
letve csökkentlátó vagy mozgássé­
rült embernek bemutatja a 
domborművön a város főterének 
nevezetességeit
-Mik lehetnek az érintettek életét 
megkönnyítő tevékenységek?
- Az érintett diák és a vak, csökkent­

látó vagy mozgássérült felnőtt közti 
megegyezés kérdése. Az eddig be­
szélgetéseknél a következő tevé­
kenységek merültek fel: bevásárlás, 
beszélgetés, takarításban való segít­
ségnyújtás, kutyasétáltatás, felolva­
sás, közös séta, hivatalos papírok 
lefűzése, rendszerezése, kerti 
munka (pl. gereblyézés, söprögetés), 
ruhásszekrény rendbetétele, kíséret 
kirándulásra, kártyajáték, számító­
gép-kezelés megtanítása.
- Melyek az együttműködő szer­
vezetek, intézmények?
- Három civil szervezet: Magyar 
Vakok és Gyengénlátók Bács-Kiskun 
Megyei Egyesülete, Mozgáskorláto­
zottak Dél Bács-Kiskun Megyei 
Egyesülete, Bácskaiak Egymásért 
Közhasznú Egyesület (ezen belül a 
bajai Vakbarát Klub) és öt bajai kö­
zépiskola: Bereczki Máté Szakképző 
Iskola és Sportiskola, Magyarországi 
Németek ÁMK, Szent László ÁMK, 
Türr István Gazdasági Szakközépis­
kola, III. Béla Gimnázium, továbbá a 
város önkormányzata és a Baja Mar­
keting Kit
- Hol tart a projekt?
- A szakmai egyeztetés után február 
végére megtörtént a diákok felké­
szítése. A 9-10. évfolyamról közel 
300 diák vett részt egy érzékenyítő 
programon. Utána az érintett kö­
zépiskolákból 43 tanuló jelezte,

hogy részt kíván venni a Tapintható 
láthatatlan projektben! A diákok 
munkája beszámít abba az 50 órai 
közösségi szolgálati tevékenységbe, 
amelyet az érettségi megkezdéséig 
el kell végezniük. Már 8 vak, illetve 
csökkentlátó ember jelezte részvé­
telét Várjuk mások jelentkezését is, 
keresünk mi is ilyen felnőtteket 
-Mikor készül el a város főterét 
kicsinyítve ábrázoló bronz dom­
bormű?
- Terveink szerint az idei.év köze­
pén egy ünnepi program részeként 
felavatjuk a 75x75 cm alapterületű 
bronz domborművet, amikor átadja 
klubunk a város tulajdonába. A 
Szentháromság téren lesz az állandó 
helye, talajba beépített lábazaton.
- Mi lehet a Tapintható láthatat­
lan projekt haszna?
- Felmutatja az önzetlen civil támo­
gatás jelentőségét. Vak, csökkent- 
látó, mozgáskorlátozott emberek 
számára nyújt közvetett, megélhető 
térélményt, ismeretterjesztést, diák­
támogatást a hétköznapi életük 
könnyebbé válásához. A tanulók be- 
fogadóbbá, szociálisan érzéke­
nyebbé válnak, személyiségük 
fejlődik, amit az iskola is jól tud ka­
matoztatni. Javul a projektben részt­
vevő civil szervezetek és 
középiskolák együttműködése.
- Mit tehet a lakosság?

- A projekt a civil összefogás erejét 
példázta eddig is, így lesz ezután is. 
Mindenki tehet a projekt sikeréért 
anyagi támogatással, személyes rész­
vétellel, vagy az információk továbbí­
tásával. Ha valaki az említett 
célcsoportba tartozik, és Baján vagy 
környékén él, jó szívvel javásoljuk: 
vegye igénybe a lehetőséget! Kérjük, 
a kedves olvasó jutassa el a projekt­
ben való részvétel lehetőségét vak, 
csökkentlátó, mozgássérült ember­
ekhez! Keressék kérdéseikkel a fenti 
civil szervezeteket vagy a kapcsolat- 
tartót (Sipos János, a Rotary Club 
Baja tagja: 70/777-52-65), sipos- 
baja@gmáil.com.
- Másrészt a dombormű gipsz min­
tájának bronzba öntéséhez további 
támogatásra van szükségünk, 
amelynek egyik lehetősége a rész­
vétel az április 5-i jótékonysági kon­
certünkön, amelyen Boris 
Kucharsky amerikai - a londoni Ye­
hudi Menuhin School professzora -, 
valamint felesége, a bajai szárma­
zású Valeria Kucharsky (Tóth Valé­
ria) hegedűművész ad koncertet a 
Bácskai Kultúrpalotában - mondta 
el dr. Bernschütz Sándor, a Rotary 
Club Baja jelenlegi elnöke. Köszö­
nettel fogadnak további támogatá­
sokat is a domborművel kapcsolatos 
munkák befejezéséhez!
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Józseftőlbúcsúztunk T avaszváro
A szabad sajtó napját megelő­
zően, március 14-én búcsúztat­
ták kollégánkat, Gyulavári 
Józsefet a bajai köztemetőben. A 
66. évében járó fotós, újságíró 
március 4-én hunyt el. Vízügyes 
dinasztia tagjaként maga is a 
bajai igazgatóságnál dolgozott, 
közéleti személyiség fotós mivol­
tában lett. Szerkesztette a Hon­
polgárt, majd a rendszerváltást 
követően évekig a Bácskai Nap­

lót. Nemcsak fotózott, jeles gyűj­
teményre is szert tett régi bajai, 
illetve Baja környéki képekből. 
Számos fényképet ajánlott fel a 
városnak, ezek egy része jelenleg 
az okmányirodában tekinthető 
meg. A család nevében unokaöcs- 
cse, Heve Gábor mondott beszé­
det a pénteki búcsúztatón. 
Gyulavári Józsi immár odafent 
horgozik és forgatja a bocsrácsot, 
sok jó bajaival együtt. G. ZS.
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A pörbölyi ökoturisztikai köz­
pont március 22-én, szombaton 
családi kirándulást szerveztek a ge- 
menci erdőben. A tavaszi gyalogtúra 
és erdei vasutazás az ártér legszebb 
tájain zajlott az elmúlt hétvégén.
A nemzeti park Béda-Karapancsa 
területét ajánlja a kirándulóknak. A 
Duna magyarországi alsó szakaszá­
nak kiemelkedő értéket képviselő

élőhelyeit foglalja magába. Ez ha­
zánk rétisasok és a fekete gólyák 
által egyik „legsűrűbben lakott" te­
rülete. A háborítatlan ártéri erdők 
mélyén zavartalanul pihennek meg 
a vízimadarak, a ligeterdőkben 
szebbnél szebb virágok bontják szir­
maikat, írja a Duna-Dráva Nemzeti 
Park Igazgatóság ajánlója. A vízi vi­
lágra is felhívják a figyelmet ■

BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREK
Születtek, 2014. február 27. és 
március 12. között anyakönyve- 
zettek: Horváth Bálint Lorenzó 
(anyja neve: Horváth Szabina] Baja, 
Szekeres Vilmos (Varga Edit) Csá- 
voly, Kovács Patrik (Juhász Mária) 
Madaras, Kovács Szabolcs (Juhász 
Mária) Madaras, Szabó János Sán­
dor (Szvorény Katalin) Madaras, 
Takács Nóra (Ambach Mónika) 
Harta, Taba Hanna (Ikotity Andrea) 
Baja, Sükösdi Dorián (Albert Ale­
xandra) Baja, Komróczki Inez Nap­
sugár (Huszti Hanna Ágnes) 
Érsekhalma, Sibalin Borisz (Északi 
Eszter) Baja, Sutus Péter Attila (Híd­
végi Alexandra) Nagybaracska, Illés 
Máté (Andócsi Marianna) Nagyba­
racska, Szilágyi Kisztián (Balázs Bri­

gitta) Sükösd, Molnár András (Ko­
csis Erzsébet) Fájsz, Gombkötő 
Petra (Dobossy Henriett) Hajós. 
Házasságot kötöttek 2014. feb­
ruár 27-én: Horváth Richárd és 
Jakab Viktória. Házasságot kötöt­
tek március 1-én: Bajor Csaba és 
Flach Erika. Házasságot kötöttek 
március 6-án: Serdült Attila és 
Soós Marianna. Házasságot kötöt­
tek március 7-én: Bujdosó László 
és Katus Nikolett
Meghaltak, 2014. február 27. és 
március 12. között anyakönyve- 
zettek: Rigó Ferenc Flórián 81 éves 
bácsalmási, Mák Józsefné (Mamu- 
zsits Anna) 77 éves bácsborsódi, 
Búzás Imréné (Pál Emerencia) 84 
éves csátaljai, Orsós Józsefné (Bog­

dán Éva) 81 éves bátmonostori, Ba­
lázs Jánosné (Dékány Franciska 
Ilonka) 81 éves felsőszentiváni, 
Maráz Andrásné (Vancsek Teréz) 
64 éves bajai, Sümegi Árpád 44 éves 
bajai, Müller Antal 85 éves bácsal­
mási, Fekete József 61 éves nemes­
nádudvari, Dévényi Miklós Lajos 87 
éves bajai, Balogh Sándor 70 éves 
szeremlei, Kothencz Györgyné 
(Szabó Rozália) 83 éves bácsalmási, 
Oláh Zsigmondné (Pataki Rozália) 
64 éves bácsalmási, Sánta Lászlóné 
(Kis Margit) 86 éves csengődi, Hor­
váth Mátyás 77 éves nagybaracskai, 
Tóth Mihályné (Szívós Magdolna 
Mária) 89 éves bajai, Damján Já­
nosné (Komáromi Katalin) 96 éves 
bajai, Gyulavári József 65 éves bajai,

Robár Mihály 60 éves hercegszán­
tói, Stigmon József 73 éves bajai, 
Öllé Lajosné (Takács Erzsébet) 80 
éves vaskúti, Rapcsák Sándorné 
(Fleischer Rozália) 81 éves bajai, 
Kóbor Lászlóné (Kovács Mária) 79 
éves császártöltés, Gál Pétemé (Laki 
Teréz) 81 éves bátmonostori, Bec­
ker János 62 éves bajai, MaizlPálné 
(Bergmann Erzsébet) 89 éves vas­
kúti, Jánosi Zoltánná (Szebellédi 
Magdolna) 68 éves bajai, Werner 
Sándor 81 éves bácsalmási, Sza- 
mosvári Attila József 70 éves bajai, 
Andrejcsik Istvánná (Mess Jolán) 89 
éves bajai lakos.
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Bokodon és Katymáron is! Civil demokráciát szeretnének
EGÉSZSÉGÜGY A Cseppnyi Önbi­
zalom - Kontinencia Betegeduká- 
ciós Program megkezdi 
harmadik évi munkáját Március­
ban ismét több mint 200 házior­
vosi rendelőben, Bács-Kiskun 
megyében 18 praxisban várják a 
vizelettartási zavarok témájában 
érintetteket és az érdeklődőket a 
szakemberek.
A siker kulcsa, hogy a vizelettar­
tási panaszokban leginkább érin­
tett, 45-65 év közötti nőket 
szólítja meg a háziorvos és a há­
ziorvos mellett tevékenykedő 
szakdolgozó. A praxisok kiemelt 
szerepet vállalnak ugyanis az in- 
kontinencia ellátásban, hiszen ők 
fedezik fel a sokszor titkolt pana­

szokat. A megfelelő célcsoport ki­
választásának, a kulcsszereplő 
háziorvosi praxisoknak és az 
érintettek érdeklődésének kö­
szönhetően elmúlt két évben kie­
melkedően nagy volt a 
résztvevők száma (több mint 
35000 fő), a praxisok által meg­
hívott hölgyek 38 százaléka jött 
el személyesen is a tanácsadásra, 
áll a szervezők közleményében. 
Bácsbokodról dr. Molnár Rozá­
lia, míg Katymárról dr. Kende 
Ferenc és dr. Murcsek Edit csat­
lakozott a programhoz. 
Részletek a www.cseppnyionbi- 
zalom.hu oldalon olvashatók az 
egészségügyi programról.

OLVASÓI LEVÉL

Köszönet az orvosoknak
Édesanyám, özvegy Szeleczki Ádámné már 90 éves. Március 17-én, 
reggel rosszul lett. Házi orvosunknak, dr. Gergely László köszönjük a 
gyors segítséget. Hívta a mentőt, hamar a helyszínre ért. A sürgősségi 
osztályon pedig dr. Keresztes Balázs és munkatársai munkáját kö­
szönjük. Édesanyámmal nagy szeretettel bántak a Bajai Szent Rókus 
Kórházban. Köszönjük!

KÖZÖSSÉG
TÁRSADALMI

\ZSAG0SSAGB

Dr. Tamás Gyula szóvivő, Szili Katalin és Czöndör Gyula

VÁLASZTÁS Kellemes fiatalkori 
emlékek fűzik Bajához Szili Kata­
lint, derült ki a múlt szerdai sajtó- 
tájékoztatón, melyet a Bácskai 
Kultúrpalotában tartott a Közös­
ség a Társadalmi Igazságosságért 
Néppárt elnöke. Mint mondta, 
számos folklórfesztiválra utazott 
a városba, de halászlét is több al­
kalommal fogyasztott Baján. - Ma 
ellátogattam Zsigó Róbert pol­
gármesterhez is, hiszen ez így illik. 
Ami a pártunkat illeti, elsősorban 
a civil demokráciát szorgalmaz­

zuk. Szélesebb körű társadalmi el­
lenőrzést szeretnénk, melyhez a 
két kamarás parlament lehet a 
megoldás - fogalmazott az elnök. 
Bemutatták a KTI térségi képvise­
lőjelöltjét is: Czöndör Gyula Ne­
mesnádudvaron él, immár 
nyugdíjasként.
A látogatás kapcsán Zsigó Róbert 
elmondta: örömteli, hogy végre 
egy hiteles baloldali értékeket 
valló női politikussal tudott szót 
váltani, mint polgármester.

G.ZS.

VÍZÁLLÁS

Árad a Duna, a bajai szakaszon 
várhatóan 250 centiméter köze­
lébe emelekdik a vízszint a kö­
vetkező napokban. A víz 
hőmérséklete szerdán reggel 
11,3 Celsius-fokos volt. A hóban 
tárolt vízkészlet alig haladja meg 
sokévi minimumot, így a hullám­
téri és ártéri üdülőtulajdonosok 
örömére nem várható jelentős ár 
a Duna magyarországi szakaszán.

Kereskedelmi és bérfőzés Madarason! 
Kisüsti paling! a Bácskából!
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Kóstolja meg díjnyertes pálinkáinkat! Cefréjét kérésére beszállítjuk!

Zöldhulladék begyűjt

TÁJÉKOZTATÓ Baján december 1-5. között az FBH-NP Közszolgál­
tató Nonprofit Kft. végzi. A zöldhulladék begyűjtése a kommunális hul­
ladék ürítési napján történik reggel 7 órától. A zöldhulladékot 
összekötve vagy zsákba helyezve kell kitenni a hulladéktároló edény- 
zet mellé oly módon, hogy a begyűjtő jármű megközelíthesse, és kézi 
erővel mozgatható legyen.



Lomtalanítási akció
»- •Május 5. (hétfő): Arany, Apáczai, Appo- 

nyi utca, Árpád tér, Árpád utca, Bajcsy- 

Zsilinszky út, Bartók, Bánki Donát, 

Berzsenyi, Bethlen utca, Csermák tér, 

Déri sétány, Deszkás, Eötvös, Fáy, Gábor 
Áron, Ganz, Grauaug, Jedlik Ányos utca, 

Jelky tér, Kandó, Kassa, Kazinczi, Knézy, 

Kölcsey, Kápolna, Kertész, Klapka, Major 

Máté, Malomrév, Martinovics, Munkácsy, 

Miklós, Mikszáth, Molnár, Móra, Nagy A, 

Oroszlán, Perc, Péter Pál, Rövid, Sarkan­

tyú, Síp, Sóház utca, Sugovica sor, Szenes 

utca, Szent Imre tér, Szent Jánosi utca, 

Szentháromság tér, Táncsics, Teles Ede 

utca, Tóth Kálmán tér, Türr utca, Vajas 

sor, Vöröshíd sétány, Vörösmarty tér, Vö­

rösmarty utca, Ziepemovszky, Zsák utca. 
Május 6. (kedd): Alkotmány, Attila, Ár­

vácska, Báthory, Béla király, Dália, Fürt, 

Galamb, Háromnyúl, Hegybíró, Homok, 

Hunyadi, Ibolya, Jácint, Hétház, Kálmán 

király, Kakas, Kereszt, Kígyó, Kökény, 

Liget, Monostori, Muskátli, Orgona, Pa­

csirta, Parti, Pető, Puttonyos, Rigó, Róka 

utca, Róka köz, Rózsa, Seregély, Szarka, 

Szeremlei, Szilvafa, Szőlő, Temesvár, Szü­

retelő, Tulipán, Zrínyi, Venyige, Viola, 

Vincellér utca. Vöröskereszt tér, Wesse­

lényi utca.

Május 7. (szerda): Alaga, Aulich, Bajza, 

Baross, Bellosits, Bereczki utca, Bokodi 

út, Csupor, Dr. Aszalós, Erkel, Görgey,

Hermann Ottó, Herceg, Hild, Kliegl, Ko­

csis Pál, Kisállomás, Kisdobos, Latinovits, 

Legányi Dezső, Matthiász, Meggyfa, Mé­

szöly, Nagy Lajos király, Platánfa, Tesse- 

dik, Tömöri, Posta Sándor utca.
Május 8. (csütörtök): Ady, Apród, Árok, 

Bajnok, Bartsch, Bogrács, Csendes, Cser­

kész, Diófa, Gaál Péter, Hársfa, Hattyú, 

Jókai, József Attila, Katona, Kenderes, Ke­

szeg, Korsós utca. Korsós köz, Kossuth, 

Malom, Mátra, Mező, Móricz, Nyárfa, 

Nyírfa, Pázmány, Paprika, Petőfi utca 1- 

17. és 2-32. között, Széchenyi, Szondi, 

Tigris, Toldi, Tóth Kálmán utca, Vasút 

sor, Vasvári, Viza utca.
Május 9. (péntek): Akácos, Álmos, Ber­

csényi, Botond, Csaba, Csík, Dobó utca, 

Dózsa György út 97-től és 124-től, Előd, 

Géza fejedelem, Hadik, Hun, Jobbágy, Ju- 

risics, Kapisztrán, Kákony, Káposztás­

kert, Kárpát, Koppány, Lehel, Lőrinc 

barát Magyar, Mária utca, Mártonszállási 

út, Nádasdy, Nimród, Pandúr, Remete, 

Sárköz, Székely, Szent Margit, Szent Gel- 

lért, Táltos, Tas vezér, Téglás, Templom, 

Vajk, Vazul utca.
Május 12. (hétfő): Arad utca, Állomás 

tér, Ártézi lakópark, Bácska tér. Baka köz, 

Bezerédj, Bodrogi, Bolgár, Budai Nagy 

Antal, Csillag, Dankó utca, Dózsa György 

út 95-ig és 122-ig, Dr. Alföldi József tér, 

Fehérló, Flórián, Gárdonyi, Grassalko-

vich, Gránátos, Halász, Harangláb, Határ, 

Hentes, Honvéd, Kádár, Keskeny, Ko­

lozsvár utca. Köztársaság tér, Madách, 

Német, Posztó, Pozsony, Rákóczi, Rezét, 

Sas, Sirály, Szabadka, Szent László, Ti­

nódi, Török (Dózsa Gy. út és a vasúti át­
járó között), Uszály, Újvidék, Vitéz, Zenta, 

Zombor utca.

Május 13. (kedd): Babits, Bara, Batt­

hyányi, Bayer, Bem, Burg Ete, Damjanich, 

Darázs, Deák, Drescher, Erdész, Fecske, 

Felekyné, Fülep Lajos, Holló, Ifjúság, Kál­

vária, Kinizsi, Kis, Kőszégi Károly utca, 

Lökért sor, Mészáros utca, Nagy István 
út, Népfront, Ősz, Pásztor, Petőfi (19-től 

és 34-től), Pokomy, Puskin utca, Roose- 

welt tér, Rókus, Sólyom, Sumár, Szabad­

ság, Szalvai, Szarvas Gábor, Szent Antal, 

Tölgy, Vadász, Vám, Zöld utca.

Május 14. (szerda): Mártonszállás 
(Aligvárdi., Ércsekcsanádi, Napsugár, 

Kékhegyi utca), Gólya sor. Jánoshalmi 

utca, Keleti körút, Csónak, Duna, Horgász, 

Mérleg, Kodály, Oltványi, Ybl, Varsa, Vá­

sárhelyi, Völgy utca.

Május 15. (csütörtök): Baka, Balassa

utca, Barátság tér és Milleniumi tér, 

Bernhardt (Jelky és Epreskert utca kö­

zött), Borz, Csávoly, Csalogány, Csók, 
Csokonai, Czirfusz, Éber, Epreskert, Fa­

luvég, Fehér, Fűzfa, Gyalog, Liszt, Jelky, 

Karinthy, Krúdy, Mányoki, Pipacs, Perc- 

zel utca, Rozmaring köz, Rudnay, Szent- 

györgyi utca. Szegedi út, Szőnyi, 

Szivárvány utca, Szivárvány utcai lakó­

park, Tárkony köz, Tavasz utca, Temető 

köz, Tél utca 54-ig és 61-ig (Szegedi út és 

Epreskert utca között), Vajda, Világos 

utca.
Május 16. (péntek): Arasz, Arató, Bánk 

Bán, Bemhartd (Epreskert utca és Már­

tonszállási út között), Boglya, Borsai, Csa­

lád, Cséplő, Dombos, Dömötör, 

Egyetértés, Eszperantó, Fácán, Farkas 

utca, Garázs sor, Garibaldi, Illyés, Jávorka, 

Juhász Gyula, Kalász, Kaszás utca, Károly 

Róbert tér, Munkás, Otthon, Radnóti, 

Sarló, Szántó, Szekér, Széna, Tornyai, Tél 

utca (Epreskert utca és Mártonszállási út 

között), Török utca (vasúti átjáró és Tél 

utca közötti szakasz), Zengő, Vető utca.

Lakossági tájékoztató Lomtalanítási tájékoztató
BAJA Lakossági elektronikai és gu­
miabroncs hulladékgyűjtési akció! 
Az önkormányzat kezdeményezé­
sére a vaskúti FBN-NP Közszolgál­
tató Nonprofit Kft. átfogó szelektív 
hulladékgyűjtési akciót szervez 
Baja belterületén elektromos és 
elektronikai hulladék, valamint gu­
miabroncs begyűjtésére május 3- 
án, szombaton 7-15 órakor. 
Gyűjtőpontok: Téglás utca volt ját­
szótér, Mártonszállási út és Dózsa 
György út kereszteződése mellett, 
Dömötör utca játszótér mellett, 
Szegedi úti gazdabolt mellett, Grá­
nátos és Vitéz utca közötti zöldte­
rület, Horgász utcai parkoló, 
Kórházzal szembeni nagy parkoló, 
Lökért sori ABC mellett, Vöröske­
reszt tér.
A gyűjtőpontokon a lakosság és az 
intézmények leadhatják a háztar­
tásban összegyűlt háztartási nagy- 
és kisgépeket, informatikai és táv­
közlési berendezéseket, szórakoz­

tató elektronikát, elektromos és 
elektronikus barkácsgépeket, szer­
számokat, gumiabroncsokat 
Egy gyűjtőponton 2 darab 32 négy­
zetméteres konténert helyeznek ki, 
az egyikben elektronikai hulladé­
kot, a másikban pedig gumiabron­
csot gyűjtenek.
Az akcióban várjuk a lakosság és az 
intézmények megjelenését. Intéz­
mények selejtezési listát mellékel­
jenek a leadandó berendezésekről, 
amennyiben a későbbiekben erről 
jelentést kell készíteniük. Az elekt­
ronikai hulladékot a Felső-Bácskai 
Hulladékgazdálkodási Kft. bontó 
üzemébe szállítjuk, ahol szaksze­
rűen előkezeljük.
A gyűjtés célja, hogy a hulladékok 
minél nagyobb mértékben haszno­
suljanak, illetve a környezetre, em­
berre veszélyt jelentő anyagokat 
ellenőrzött körülmények között 
kezeljük. Tegyünk együtt környez­
tünk tisztaságáért!

Baja, május 5-9. és május 12-16. 
A lomtalanítást a városban a FBH- 
NP Közszolgáltató Kft végzi gyűjtő- 
járatszerűen a mellékelt útvonalterv 
alapján. 7 órakor kezdődik, és az az­
napi útvonaltervben szereplő utcák 
befejezéséig tart A lomhulladékot 
az ingatlan előtti közterületre szí­
veskedjenek kihelyezni úgy, hogy a 
begyűjtést végző jármű meg tudja 
közelíteni, továbbá a rakodás biz­
tonságosan és balesetmentesen, 
kézi erővel elvégezhető legyen!
A következő hulladékokat gyűjtik 
be: nagy térfogatú lomhulladékok 
(pl. szekrény, ágy stb.), fém-, fa-, 
papír-, műanyaghulladékok, zöld­
hulladékok (biológiailag lebomló 
hulladékok). A hulladékokat a kö­
vetkezőképpen kérjük kihelyezni: a 
kis térfogatú hulladékokat zsákban 
összekötözve, a növényi eredetű 
hulladékokat összekötve.
Veszélyes hulladékokat (elemek, ak­
kumulátorok, festékek, lakkok, ra­

gasztók, oldószerek, savak, lúgok, 
növényvédő szerek, veszélyes anya­
gokkal szennyezett csomagolási 
hulladékok és minden egyéb, veszé­
lyes hulladéknak minősülő anyagok, 
háztartási-, információs-, távközlési- 
és szórakoztató elektronikai hulla­
dékok, valamint gumiabroncsok) 
nem szállítanak el! Kérjük, a zsákok 
megtöltésénél szíveskedjenek oda­
figyelni arra, hogy a zsákok kézi erő­
vel mozgathatóak legyenek! Az 
egyéb módon kihelyezett hulladé­
kok nem szállítják el!
Tisztelettel tájékoztatjuk az ingatlan 
tulajdonosokat, hogy lehetőség nyí­
lik lakóingatlanonként 350 kg/év 
veszélyes hulladéknak nem minő­
sülő hulladékot a Vaskúti Hulladék- 
lerakóra (Vaskút, Külterület 0551. 
hrsz.) ingyenesen, saját járművel ki­
szállíthatnak lakcímigazoló kártya 
és a hulladékszállítási díj befizetésé­
ről szóló csekk vagy átutalás felmu­
tatása ellenében.



Jó szülői klubok indulnak
EGÉSZSÉGFEJLSZTÉS A Jó szülő­
nek lenni! programmal a nevelési 
gondokkal küszködő szülőknek és 
gyermekeknek kívánunk segítsé­
get nyújtani. A gyakorló szülők ta­
pasztalják, hogy férjként, 
feleségként, édesapaként, édes­
anyaként helytállni nem mindig 
könnyű. A mai zavaros, rohanós, 
stresszes, kihívásokkal, elvárások­
kal teli világban egyre nehezebb. 
Egymásra, gyermekeinkre alig 
marad idő, türelem, figyelem. 
Ugyanakkor a mai világ minden 
korábbinál több veszéllyel fenye­
get gyermeket és családot testileg 
és lelkileg egyaránt.
A gyermek számára az elsődleges 
és legfontosabb a szülői és a csa­
ládi háttér. Ahhoz, hogy egészsé­
ges és sikeres, a társadalom, a 
család és az egyének számára is 
értékes nemzedék nőjön fel, har­
monikus, jól működő családok kel­
lenek. Ha a szülő, a család „jól 
működik”, akkor a gyermek is, és

jó eséllyel védhetők ki a különböző 
veszélyforrások.
A jó hír az, hogy vannak olyan is­
meretek és technikák, amelyek a 
szülők segítségére lehetnek abban, 
hogy a lehető legjobb szülőként a 
lehető legjobbat tudják nyújtani 
gyermekeiknek. Ezek az ismeretek 
és technikák megismerhetők, el­
sajátíthatók.
A 7 interaktív előadásból álló Jó 
szülőnek lenni! programsoroza­
tunkat ennek megfelelően úgy ál­
lítottuk össze, hogy könnyen 
alkalmazható módszereket és is­
mereteket adjon át a szülőknek a 
mindennapi családi életük minél 
boldogabbá, teljesebbé, sikere­
sebbé tételéhez.
Szakemberek segíteni tudnak az 
életciklusokból, élethelyzetekből 
adódó krízishelyzetek kezelésé­
ben, a pozitív családi kapcsolatok 
kialakításában, a családi belső erő­
források feltárásában.

BAJAI SZENT RÓKUS KÓRHÁZ

Meghívó ^ SZÉCHENYI TERV
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Ingyenes, klubszerű, kötetlen, beszélgetős foglalkozásainkkal segítsé­
get kívánunk nyújtani a szülőknek a gyermekneveléssel kapcsolatos 
nehézségek (pl. tanulási nehézségek, hiperaktivitás, magatartásbeli 
zavarok) megoldásában, az esetleges családi konfliktusok hatékony ke­
zelésében.
Bemutatjuk azokat a módszereket, amelyekkel a család mindennapi 
élete harmonikussá, jól működővé tehető.
Időpont: kéthetente, kedd, 17 óra. Helyszín: Sugovica iskola (Baja, Szent 
Antal utca 60. (március 4-től, páros heteken) és Szent László ÁMK (Ka­
tona J. utca 3. (március 11-től, páratlan heteken).
Előadó: Czéh Aranka mentálhigiénikus 
„Egy nyelvet beszéljünk" - a hatékony kommunikációról 
„Társas-játék" - együtt eredményesen, boldogan 
„Nézőpontok, igazságok" - jól látni és jól érteni a másikat 
„Az otthon megtartott melege" - szeretet és konfliktusok 
„Tudom, Kivagyok" - önmegvalósítás? önfeláldozás? függés? 
„JÓszülőnek lenni" - gyermek és fejlődési krízisek megoldásai 
„Boldog hétköznapok"- elméletek a mindennapi gyakorlatban 
Szeretettel várjuk a szülőket!
ATÁMOP-6.1.2-11/3-2012-0053. számú Egészségfejlesztés a Bajai Kis­
térségben című nyertes pályázatunk keretében.
Egészségfejlesztési Iroda
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rendszeri beteg 
Pál kardiológus,

Gyakorlati útmutatás

EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS A gyakor­
latban is elindult az Egészségfej­
lesztési Iroda. Az érdeklődőket 
ingyenes csoportos foglalkozá­
sokra várják a szakemberek. A 
Bajai Szent Rókus Kórház prog­
ramjának fő célja a szemléletfor­
málás és a tudatos életmódváltás. 
A Szívbarát Klub első foglalkozá­
sán a szív- és érrendszeri beteg­
ségek megelőzéséről dr. Fridrik 
Pál kardiológus, belgyógyász be­
szélt. A főorvos elmondta, a szí­
vinfarktus még mindig az első 
helyen áll a halálozási okok listá­
ján. Ezért is fontos a tudatos táp­
lálkozás, a rendszeres mozgás és 
a szükséges ellenőrző vizsgálatok 
elvégzése. - Ezen a téren kellene 
a legtöbbet tennünk. Elsősorban 
a szív- és érrendszeri betegségek 
- beleértve az agyér katasztrófá­
kat, a szív- illetve a perifériás ér­
betegségeket - megelőzése 
érdekében. Persze ez nem azt je­
lenti, hogy a többi betegséggel 
nem kell foglalkoznunk.
Az Egészségfejlesztő Iroda prog­
ramsorozata gyakorlati csoport- 
foglalkozásokat is kínál. Az

egészséges étrendtől a tornáig 
sok témában kérhetnek tanácsot 
az érdeklődők. Éppen ezért a 
szervezők az egészséges ember­
eket is várják. Már elindult a Dia­
betes Klub is, továbbá 
mozgásterápiás tornafoglalko­
zásra, családsegítő terápiára és 
dohányzásról leszoktató prog­
ramra is lehet jelentkezni. A dél­
utáni órákat a kórház dolgozói 
tartják. - Sokszínű egészségfej­
lesztő programot szervezünk az 
Egészségfejlesztési Irodán. A 
programok ingyenesek, bárki 
által, bármikor igénybe vehetők. 
Van olyan program, például az 
életmód tanácsadás, mely elő­
jegyzéssel működik. Mindenkit 
szeretettel várunk a kistérségből 
- mondta el Vargáné Kisbácskai 
Anita, a projekt vezető munka­
társa. A Bajai Szent Rókus Kórház 
nyertes pályázatának köszönhe­
tően mintegy 125 millió forintot 
fordíthat az Egészségfejlesztési 
Iroda működésére. A foglalkozá­
sokat havonta egy alkalommal 
szeretnék megtartani.

Nagyböjti zenés áhítat
EGYHÁZ Jótékony célú nagyböjti 
zenés áhítatot szerveznek a bel­
városi templomban március 29- 
én, szombaton 19 órakor. Az 
áhítat zenei előadója az Érsek- 
csanádi Összhang Kórus (Bálint 
Márta vezényletével], valamint 
dr. Kosóczki Tamás orgonamű­
vész. Bűnbánati témájú elmélke­

dést mond Binszki József, a bel­
városi templom plébánosa. Min­
denkit szeretettel vár a Belvárosi 
Egyházközség a zenés áhítatra. A 
belépés díjtalan, azonban adomá­
nyokat köszönettel elfogad a plé­
bánia a templom orgonájának 
teljes felújítására



Képviselőink
• Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fidesz) 
választókerületi irodája a Vörösmarty utca 14. 
alatt hétfőn, kedden, szerdán és pénteken 8-12, 
csütörtökön 14-17 óra között tart nyitva. Tel: 
79/422-034; 20/454-16-01.
• Zsigó Róbert polgármester (Fidesz) a városhá­
zán tart fogadóórát. Előzetes bejentkezés a 
79/527-100-as telefonszámon.
• Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) min­
den hónap második péntekjén 11-12 óra között 
tart alpolgármesteri fogadóórát a városházán. 
Előzetes bejelentkezés a 79/527-172-es telefon­
számon.
• Csubákné Besesek Andrea (Fidesz), az I. számú 
választókerület önkormányzati képviselője min­
den hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft. 
Mártonszállási úti ebédlőjében tart fogadóórát.
• Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17 órától tart fogadóórát a 
Speciális Iskolában, a Barátság tér 18. alatt.
• Kovács Csaba (Fidesz), a III. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
harmadik szerdáján 17 órától tart fogadóórát a 
városházán. *
• Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első szerdáján 16 órától tart fogadóórát a 
Sugovica iskolában (Szent Antal utca 60.), illetve 
17.10-től a Bányai Júlia Szakközépiskolában (Köz­
társaság tér 1-3.). Telefonos elérhetősége: 
20/5612296.
• Király József (Fidesz), az V. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
első keddjén 17 órától tart fogadóórát a Bereczki 
Máté Szakközépiskolában, a Szent Antal u. 96. 
szám alatt, valamint egyeztetett időpontokban 
a 30/955-16-04 telefonszámon.
• Dr. Vácity József (Fidesz), a VI. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap negyedik szerdáján 17 órától tart foga­
dóórát a Sugovica iskola Vöröskereszt téri épü­
letében.
• Szalai Ottó (Fidesz), a VII. számú választókerü­
let önkormányzati képviselője minden hónap 
harmadik hétfőjén 17 órától tart fogadóórát a Ili. 
Béla Gimnáziumban, a Szent Imre tér 5. szám 
alatt.
• Dancsa Bálint (Fidesz), a Vili. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap utolsó szerdáján 17 órától tart fogadóórát 
a felsővárosi iskolában, a Flórián utca 20-24. szám 
alatt.
• Vízin Tamás (Fidesz), a IX. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
második keddjén 17 órától tart fogadóórát az 
MNÁMK-ban, a Duna utca 33. alatt.
• Szabó Hajnalka (Fidesz), a X. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap második hétfőjén 16.30 órától tart foga­
dóórát a szentistváni iskola„B” épületében, a 
Dózsa Gy. út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap má­
sodik keddjén 17 órától a felsővárosi iskolában a 
Flórián utca 20-24. alatt.
• Farkas Attila, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap második 
szerdáján 17 órától tart fogadóórát a Bányai Júlia 
Szakképző Iskolában (Köztársaság tér 1.), vala­
mint telefonos egyeztetéssel más helyszínen és 
más időpontban is. (20/94-26-024)
• Jaszenovics Istvánné, a Jobbik önkormányzati 
képviselője minden hónap harmadik keddjén 17- 
18 óráig tart fogadóórát (Jobbik bajai irodája, Déri 
sétány 9.), valamint a 70/382-05-79-es telefon­
számon előzetesen egyeztetett helyszínen és 
időpontban is tart fogadóórát.
• Papp József, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap utolsó kedd­
jén 17-19 óráig az Újvárosi Általános Iskola 
felsővárosi tagiskolájában (Flórián u. 20-24.) tart 
fogadóórát. Kérésre otthonában is felkeresem. 
Elérhetőség: 70/5510135 telefonszámon.
• Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap első hétfő­
jén 17-18 óráig az újvárosi iskola Apáczai 
termében, illetve a 70/332-83-66 telefonon egyez­
tetett helyszínen és időpontban tart fogadóórát.
• Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat elnöke minden hónap utolsó 
péntekén 11-12 óráig fogadóórát tart a polgár- 
mesteri hivatalban, a képviselői irodában.
• A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat min­
den hónap utolsó péntekén 9-12 óráig fogadó­
órát tart a Szerb Nemzetiségi Házban (Miklós 
utca 4.).
• A Bajai Horvát Kisebbségi Önkormányzat min­
den hónap első keddjén a Nemzetiségi Házban 
(Baja, Szabadság utca 23.) délelőtt 10-11 óráig fo­
gadóórát tart.

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja, Petőfi sziget 5. 

rendelés - kiszállítás: +36 79/522-231
14. hét 2014. március 31 - április 4

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK
leves Zöldborsó leves Vad raguleves Májgombóc leves Csontleves,

cérnametélttel
Francia hagymaleves

A
Brassói

aprópecsenye,
savanyúság

Finomfőzelék,
fasírozottal

Barackos
sertésszelet,

burgonyapürével

Töltött csirkecomb, 
rizibizi, 

vegyes befőtt

Pásztorpite
egybe sütve

(darált sertéshús, 
zöldségek, 

tört burgonya)

B
Fűszeres sertéssült, 

majonézes 
káposztasalátával

Csirke
medvehagymás 

sajtszósszal. Kínai kel 
- paradicsom és 
friss fejes saláta

Roston sült 
szűzérmék,

Wok zöldséggel 
és avokádóval

Vajban sült 
fokhagymás hal, 
Lime-os salátával

Tenger gyümölcsei, 
salátával és 

friss citrommal

C
Gomba pörkölt, 

galuskával
Kakaós - lekváros 

palacsinta, 
porcukor szórással

Tojásos nokedli, 
fejes salátával

Zöldséges rétes, 
mártogatóssal

Rántott sajt, 
sültburgonya, 
tartármártás

PR
ÉM

IU
M

Kijevi jércemell, 
céklás burgonyával

bántott ponty patkó, 
petrezselymes 
burgonyával

Csirke zúzapörkölt, 
tarhonyával, 

savanyúsággal

Húsvéti töltött karaj
(karaj, sonka, 

főtt tojás, torma)
rösztivel

Kakaspörkölt,
csipetkével,

savanyúsággal

Gesztenyés krémes Tangó szelet Somogyi kocka Áfonyás palacsinta Fekete-erdő kocka

mm mai HB ‘ 'H

Mészáros Lázár mellszobra állhat a belvárosban

KÉPVISELŐ-TESTÜLET Bronz 
mellszobor készülhet Baja szü­

löttéről, Mészáros Lázár had­
ügyminiszterről, A bajai képvi­
selő-testület csütörtökön
rendkívüli ülésen tárgyalt a pá­
lyázatról. Másfél millió forintot 
meghaladó támogatás nyerhető 
(1.592.640 Ft), míg az önerő 
682.560 forint. A kulturális bi­
zottság három helyszínt vizsgált 
meg, végül a belvárosi Aradi-vér­
tanúk emlékműve mögötti, há­
romszög alakú terecskét 
javasolta. Az ülésen az alkotó, 
Harmath István szobrászmű­
vész és Lehoczki Imre városi fő­

építész is részt vett. Dancsa Bá­
lint elnök helyett Farkas Attila 
ismertette a bizottság álláspont­
ját, miszerint a főút mellett, az 
egykori hadügyminiszter szülő­
házához közeli területen a szobor 
felállítása (őrzése, világítása) is 
lényegesen egyszerűbben és ol­
csóbban oldható meg, mint má­
sutt. Valamennyi képviselő 
rábólintott a javaslatra.
Sikeres pályázat esetén 2015. ok­
tóber 31-éré készülhet el a szobor, 
derült ki a testületi ülésen.

GÉCZY ZSOLT

VÉRADÁS
Figyelem, április 
1-én, kedden vér­
adás a Bácskai 
Kultúrpalotában 
13-17 óra között

Melegben is jólesik
A tavaly márciusi mostoha időjárási 
viszonyokból kiindulva döntött úgy 
a bajai római katolikus Karitász Cso­
port, hogy az idei tavaszelőn is 
meleg ételt kínál a rászorulóknak. 
Március 12-én, a szokott déli idő­
pontban, a Közösségi Házban len­
csegulyás vaddisznóhússal és 
zöldségekkel gazdagon, hozzá ke­
nyér, valamint kalács, édesség, 
meleg tea volt a menü. A Karitász 
munkatársai, valamint a Szent 
László ÁMK fiataljai várták szerdán 
a rászorulókat
Fekete Szabolcs plébános el­
mondta: hálás a város vezetésének 
és a Baja Marketing Kft-nek, amiért 
kiveszik részüket a rászorulók ellá­
tásának karitatív feladatából. Kié-

melte dr. Zöld Lászlóné önkor­
mányzati képviselő, az ételosztás fő­
védnöke munkáját Ez alkalommal is 
a Baja Marketing Kft biztosította a 
helyszínt és a teát, a Cédrus a kalá­
csot, az Ifjúsági Szálló étterme pedig 
megfőzte az ételt S. B.
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RENDŐRSÉGI HÍREK

Megrázó, interaktív bűnmegelőzés
Miért használ valaki hamis sze­
mélyazonosságot internetezés 
közben? Meddig terjedhet a ba­
rátság? Miért ne induljunk útnak 
műszaki hibás autóval? Kihez 
fordulhatunk a bajban? Ilyen 
kérdésekre keresték a választ 
középiskolások és bűnmegelő­
zési szakemberek, színészek 
közreműködésével.

A nem mindennapi konstrukció 
része annak az együttműködési 
megállapodásnak, amelyet a Bács- 
Kiskun Megye Rendőr-főkapitány­
ság kötött a Kecskeméti Katona 
József Színházzal, a bűnmegelőzés 
lehetőségeinek kiszélesítése érde­
kében, tudtuk meg András István 
ezredestől, a bajai kapitányság ve­
zetőjétől. A kecskeméti színészek 
rövid jeleneteket adnak elő, ame­
lyek megtekintése után a fiatalok 
szakemberekkel beszélgethetnek a 
megelőzés fontosságáról. A Tett­
hely című produkciót Kecskeméten 
már közel 1000 diák látta, március 
4-én pedig mintegy 400 bajai kö­
zépiskolás lehetett részese a Bács­
kai Kultúrpalotában. A rövid, 
drámai jelenetek között Réczei 
Tamás, a Kecskeméti Katona József 
Színház művészeti vezetője segített 
szóra bírni a fiatalokat, akiket Vi-

zinger Erzsébet pszichológus, Bo- 
zókiné Soós Marianna, a rendőr­
ség bűnmegelőzési osztályának 
munkatársa, valamint Farkas At­
tila baleseti helyszínelő látott el ta­
nácsokkal. Egy jelenet az 
internetezés veszélyeiről, egy pedig 
a rossz állapotban lévő autó bal­
eseti lehetőségeiről szólt Két másik 
jelenet a budaörsi kettős öngyil­
kosság és az Árpád-hídi baleset tra­
gédiáját dolgozta fel.
Szó esett a fiatalok egymás iránti fe­
lelősségéről is, hiszen ők hamarabb 
észlelik, ha egyikükkel valami nincs

rendben. Ilyenkor jó, ha jelzik egy 
felnőttnek, akiben megbíznak. Ez 
lehet szülő, tanár, családsegítő vagy 
a gyermekjóléti szolgálat munka­
társa. Nem kell megfeledkezni a 
rendőrségről sem. A bűnmegelő­
zési szakember által ismertetett fel­
mérés szerint Magyarországon a 
kamaszok nem a szülőt tekintik 
példaképnek. Bajban sokkal inkább 
a kortársaikhoz fordulnak. Ugyan­
akkor tudni kell, hogy a Kék Vonal 
Gyermekkrízis Alapítvány
(www.kek-vonal.hu) a nap 24 órá­
jában elérhető, telefonon, e-mail-

ben vagy chatszobában, anonim 
módon is lehet segítségért folya­
modni.
A kettős öngyilkosság felveti annak 
a kérdését, mennyire kell komo­
lyan venni, ha valaki ezzel fenyege­
tőzik. - Tévhit, hogy aki beszél róla, 
az nem követi el. Túlélőktől tudjuk, 
hogy az elkövetés előtt mindany- 
nyian beszéltek róla. Ez segítségké- 

,rés, jelzés a világ felé. Az 
öngyilkosság tulajdonképpen azt 
jelenti, hogy valaki belekerül egy 
helyzetbe, amelyet nem tud megol­
dani - részletezte a pszichológus. 
A baleseti helyszínelő főként a biz­
tonságos közlekedésre, a felelős­
ségvállalásra hívta fel a figyelmet - 
A közlekedés veszélyes üzem. Min­
dig van egy első eset: ha valami 
nem következett be, az nem jelenti 
azt, hogy nem is fog - mondta. Hoz­
zátette: még kerékpárnál is fontos, 
hogy megfelelő fékkel, lámpákkal 
szereljék fel.
A nem mindennapi színházi él­
mény után András István bajai 
rendőrkapitány azzal a kéréssel en­
gedte útjukra a fiatalokat, hogy be­
széljenek minél többet a látottakról, 
vigyék el az üzenetet barátaiknak, 
hiszen valóban ők tudnak a legjob­
ban odafigyelni egymásra.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Megfogták a bajai rablót!
A 19 éves B. Róbert besurrant 
egy bajai lakásba. Az ott élő 75 
éves nő kora délután arra lett fi­
gyelmes, hogy nyitva van a bejá­
rati ajtó. Körbenézett, a nappali 
szobába lépve egy idegen férfit 
látott meg, aki éppen kutatott. 
Amikor rászólt, a besurranó a 
sértett pénztárcáját magához 
vette és megpróbált elillanni, tu­
datta a Bács-Kiskun Megyei 
Rendőr-főkapitányság. Az idős 
nő megpróbálta megállítani, 
azonban a támadó ellökte és el­
menekült. A sértett az utcára si­
etve kért segítséget. Járókelők 
vették üldözőbe a férfit, aki a kór­
ház területére rohant, majd a 
vasútállomás felé vette az irányt. 
A keresését ekkor már a nyomo­

zók és járőrök folytatták. Menet 
közben ellopott egy kerékpárt, 
amivel a város északi része felé 
tartott. A nyomában járó rend­
őrök gépkocsikkal és gyalogosan 
bekerítették, végül egy mellékut­
cában elfogták.
A 19 éves, bácsbokodi B. Róber­
tét rablás bűntett és lopás vétség 
gyanúja /niatt a bajai kapitányság 
nyomozói hallgatták ki. A férfi a 
bűncselekmények elkövetését el­
ismerte. Őrizetbe vételét köve­
tően kezdeményezték előzetes 
letartóztatását, amit a Bajai Já­
rásbíróság február 28-án elren­
delte, derül ki a Bács-Kiskun 
Megyei Rendőr-főkapitányság tá­
jékoztatásából.

I |akat alá került a rabló 

1 (police.hu)

Rendelésre lopott
Elfogták a rendőrök azt a tolvajt, 
aki Kalocsáról lopta el a Baján 
megrendelt kerékpárt. M. Gábor 
35 éves sükösdi lakos gyanúsít­
ható azzal, hogy március 4-én 
egy közintézmény udvaráról el­
lopott egy női biciklit. Busszal ér­
kezett Kalocsára, kifejezetten a 
lopás miatt. Sokáig sétált, mire 
megtalálta azt a típust, amit meg­
rendeltek tőle. A lopott kerék­
párral hazahajtott Sükösdre.
A bajai megrendelő még aznap 
megvette és elszállította a zsák­
mányt. Nem élvezhette sokáig, 
mert a rendőrök március 7-én le­
foglalták a járgányt. Kihallgatá­
sán M. Gábor elismerte a 
bűncselekmény elkövetését, sza­
badlábon védekezhet.

G.ZS.



Tavaszi motoros zsongás

TALÁLKOZÓ Három cél vezérli 
március 29-én, szombaton a moto­
rosok bajai találkozóját, tudatta a 
Bajai Motoros Egyesület Felkészü­
lés a szezonra, a balesetek megelő­
zése és figyelem felkeltés az ^utósok 
részéről. Az érdeklődők 10 órakor 
gyülekeznek a Szentháromság 
téren, ahol 20-30 perc beszélgetés 
vár rájuk szakemberekkel a baleset­
megelőzésről, a vezetés technikák­
ról és a műszaki állapotokról. Fél

11-kor indul a motoros felvonulás. 
Útvonal: Attila utca - Wesselényi 
utca - Monostori úti körforgalom - 
Monostori út - Szent Antal utca - 
Dózsa Gy. út - Bajaszentistváni kör­
forgalom - Dózsa Gy. út - Shell kút - 
Duna-híd. Rövid túra: Baja - Báta- 
szék - Szálka - Szekszárd - Sükösd - 
Baja, Petőfi-sziget. A Sobri Halász- 
csárdánál tea és zsíros kenyér várja 
a résztvevőket

AGYKONTROLL
TANFOLYAM BAJÁN

Stresszkezelő és elmefejlesztő módszer
40 órás, 4 napos agykontroll tanfolyam keretében.

Akkreditált tanfolyam, elvégzése pedagógusoknak 40, egészségügyi szakdolgozóknak 19 kreditpontot ér.
Időpont: 2014. május 17-18., 24-25.

Helyszín: MAGYARORSZÁGI NÉMETEK ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONTJA; 6500 Baja, Duna u. 33. 
Jegyértékesítés: T0URINF0RM - Baja; 6500 Baja, Szentháromság tér 11., telefon: +36 (79) 420792 
Érdeklődni: a 1/488-0118 és a 0620/969-0059 telefonszámon és a www.agykontroll.hu honlapon lehet

Agykontroll f*)

FUVAROZÁS

www.nagyhegy.hu
30/9323-656
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MUFOGSORBA . 
FOGBEPÓTLÁS 

■FOGSOR JAVÍTÁS*

Böngyik Dentál
Fogtechnika-Fogászat
Baja, Batthyány u. 11.
Kedvező ár - rövid határidő 

Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

Pályázati felhívás
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 
Baja, Árpád tér 1.), mint hasznosító meghirdeti az alábbi - ön- 
kormányzati tulajdonban lévő - ingatlanokat értékesítésre.

H. sz. Művelési ág Kat.tiszta jöv. Terület m2 Kikiáltási ár (bruttó Ft)

0461/18 szántó 7,21

0461/43 szántó 2,53

0378/105 kivett telephely

10.300

3.611
21.499

430.000,-

151.000,-
56.769.000,-

Beadási határidő: 2014. április 4., 10 óra

H. sz. Művelési ág Kat.tiszta jöv. Terület m2 Kikiáltási ár (bruttó Ft)

0378/110 kivett telephely - 22.033 69.951.600,-

Beadási határidő: 2014. április 18., 10 óra

További információ az alábbi elérhetőségeken kérhető: 
Tel: 06-79/950-471, e-mail: info@bajavagyonzrt.hu 
Személyesen: 6500 Baja, Árpád tér 1. fsz.

Baja
agyon zrt.

Álláshirdetés teljes munkaidőre
A Bereczki Máté Élelmiszeri- 
pari és Mezőgazdasági Szak­
képző Iskola és Sportiskola
állást hirdet kertész-parkos- 
udvaros munkakör betöltésére. 
A közalkalmazotti jogviszony 
időtartama: határozatlan idejű 
közalkalmazotti jogviszony. 
Foglalkoztatás jellege: teljes 
munkaidő. A munkavégzés 
helye: 6500 Baja, Szent Antal 
utca 96.
A munkakör betölthetőségé- 
nek időpontja: 2014. május 1.
A pályázat benyújtásának ha­
tárideje: 2014. április 4.
A kiválasztottak személyes meg­
hallgatása: 2014. április 9-11.
A pályázati kiírással kapcsolato­
san további információt Horváth

László nyújt, a 70/33-48-739 -os 
telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának 
módja: Személyesen, vagy postai 
úton a Bereczki Máté Élelmi- 
szeripari és Mezőgazdasági 
Szakképző Iskola és Sportis­
kola címére (6500 Baja, Szt. 
Antal utca 96.). Elektronikus 
úton Horváth László részére a 
bereczki.baja@gmail.com e-mail 
címre.

Mezőgazdasági erő- és munka­
gépekkel gépi szolgáltatást is

Érdeklődni lehet 
Gyurkity Tamás gyakorlati okta­
tásvezetőtől a 70/452-35-13-as 
telefonszámon.

Kérjük támogassa adója 1 %-val a Bajai Hajómalom Egyesületet.

6500 Baja, Roosevelt tér 1. fsz.6. 

www.bajaihajomalom.hu

Adószamunk: 19550228-1-03



SPORT Két ezüsérem a felnőtt mezőnyben
CSELGÁNCS

Köller Milán 
ezüstérmet nyert

Küzdelem 
és forma

IWKl
. 9wí

KARATE Kartalon, az IWKU Ko- 
domo utánpótlás országos baj­
nokságon szerepeltek a Bajai 
Wado Karate SE versenyzői. 
Hepe Balázs aranyérmet nyert 
küzdelemben. Berta Izabella és 
Melkó Stella egyaránt egy máso­
dik (formagyakorlat) és egy har­
madik (küzdelem) helyezést ért 
el. Edzők: Major Tamás (4 dán) 
és Sovány István (1 dán).

Ezüstérmes lett a felnőtt I. osztályú 
országos bajnokságon Szigetvári 
Mercédesz (+78 kg) és Köller 
Milán (81 kg) ezüstérmes. Kecske­
méten rendezték meg a versenyt 
március 16-án. Sérülések és beteg­
ségek miatt csak hat sportolóval 
vett részt a bajai klub a 140 fővel 
zajló bajnokságon. Az összesített 
pontversenyben a Mogyi Bajai Judo 
Club az előkelő hetedik helyen vég­
zett. További egyéni eredmények: 
Német Henrietta (52 kg) 4. hely, 
Knetig Emőke (57 kg) 5. hely, Vég­
vári Martin (66 kg) 5. hely. 
Zágrábban az European Cup Ka- 
dets tornán 34 ország 791 ver­
senyzője indult. Az ifjúsági 
korosztály Európa-kupa sorozatá­
ban Őri Csanád (66 kg) az első for­
dulóban kikapott Kapitány Bálint 
(66 kg) a négy közé jutásért vere­
séget szenvedett, majd a vigaszá­
gon is kikapott, így a 9. helyen 
végzett Szigetvári Mercédesz (+70 
kg) nagyon értékes ötödik helye­
zést ért el. Edző: Radics Attila.

A Magyar Kupában Perger Ivett 
(32 kg) ezüst-, míg az ifjabbaknál 
Dékány Kata (33 kg) és Kovács 
Dániel (54 kg) bronzérmet szer­
zett A bajai klub kilenc fővel indult 
a Tatán megrendezett Diák A-B 
Magyar Kupán. Erős mezőny jött 
össze. További eredmények: az if­
jabbak között Alföldi Attila (29 
kg) a harmadik helyért, hosszabbí­
tást követően, bírói döntéssel ki­

kapott, 5. lett. Csányi Zalánnak 
(35 kg) és Ilii Ferencnek (45 kg) 
kevés öröm jutott. Az idősebb kor­
osztályban Grisnik Balázs (41 
kg) magabiztosan jutott az elő­
döntőbe, ahol vereséget szenve­
dett a későbbi győztestől. A 
bronzmeccsen is kikapott. Szől- 
lősi Balázs és Szabó Dániel (32 
kg) a 7. helyen végzett. Edző: Ger- 
gity Roland. GÉCZY ZSOLT

Tavaszváró kis torna

Tavaszváró tornát rendezett a Bajai 
LSE az U7-es korosztály számára. 
Nyolc gárda küzdött az újvárosi 
sportcsarnokban, Paksról, Kiskun­

halasról, Szekszárdról és Kiskőrös­
ről is jöttek gyerekek. A BLSE két 
csapatának teljesítményéveel Kur 
ucz János edző elégedett volt

Vége a terembajnokságnak
KISPÁLYA Befejeződött a városi 
teremlabdarúgó bajnokság a Dr. 
Posta Sándor Sportcsarnokban. 
Öt csoportban 46 csapat szere-

SPORT
BÁCSKAI NAPL 
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pelt. Az I. osztályban a Hurka- 
tuna, a két II. osztályban a Dé- 
mász Rezét SE és az AGTR 
Team, a III. osztályokban pedig 
a Szent László TSZCS és a 
Dynamo Baja a bajnok. 
Kezdődik a műfüves bajnokság.

Délity Pécsre igazolt
KOSÁRLABDA Bajai játékost 
bajai játékossal pótol az A cso­
portos pécsi kosárlabda csapat. 
Kovács Péter térdét megoperál­
ták, így a középszakaszban nem 
számíthatnak rá. Helyette a 
Bácska egyik alapemberét, a 22 
éves Délity Bencét igazolták le 3 
hónapra a baranyaiak.
Délity Bence két éve tért haza Ba­
jára, előtte évekig az élvonalbeli Za­
laegerszeg együttesét erősítette. Az 
elmúlt két idényben alapembere

volt a Bácskának, több emlékezetes 
mérkőzése volt a bajai gárdában. 
Például a Pécsi VSK B csoportos 
csapatának otthonában is remekelt, 
41 ponttal zárt, közte 11 három­
pontossal.
Délity Bence nyárig kötött szerző­
dést a pécsiekkel, de reményei sze­
rint olyan játékot nyújt majd, hogy 
marasztalni fogják a vezetők. Ha 
mégsem így történik, a Bácskánál 
biztosan tárt karokkal várják vissza 
a sportolót BAJAI TV



Összefognak a sárkányok Zsuffa remekelt a diákolimpián
EVEZÉS Összefognak a bajai sár­
kányhajósok. Az elmúlt években 
rohamosan nőtt a sportágat vá­
lasztók száma, több egyesületnél 
tartanak edzéseket A sárkányo- 
sok (Bajai Spartacus SC, Súgó 
Sárkányhajó Klub, Bajai Vízisport 
Klub) közös bajai csapat létreho­
zásán dolgoznak, hogy a jövőben 
egy nagy bajai csapat égisze alatt 
versenyezzenek. Erről tartottak 
megbeszélést minap a városhá­
zán. A közös csapattal nagyobb 
sikereket érhetnek el a sárkányo-

sok, ami a bajai sportélet megíté­
lésének is jót tenne. A kezdemé­
nyezést a városvezetés is 
támogatja, mondta el Vízin 
Tamás sporttanácsnok. Hozzá­
tette: bízik benne, hogy összeáll 
minden korosztályban egy csa­
pat, ahol válogatott bajai ver­
senyzők ülhetnek be egy hajóba 
húszán.
A közös csapatok élére mindenki 
által támogatott edzőket szeret­
nének kinevezni. Az egyeztetések 
folytatódnak. BAJAI TV
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Egy hajóban, egy célért lapátolnának

Elegánsan meccselhet a Szentistván!

LABDARÚGÁS Újabb csapatot öl­
töztetett fel a Labdarúgás Utánpót­
lásáért Alapítvány. A 
bajaszentistváni U19-es gárda ka­
pott mezeket, melegítőket, táskákat

és labdákat A szentistváni klub és az 
alapítvány között évek óta sikeres 
együttműködés van, a kapcsolat 
újabb mérföldkőhöz érkezett Nagy 
György, a Labdarúgás Utánpótlásá­
ért Alapítvány elnöke elmondta: a fő 
cél az, hogy az itt sportoló gyerekek 
kötődjenek Bajaszentistvánhoz. Már 
szerződést kötöttek az iskolával és a 
Diáksport egyesülettel.
Az alapítvány ősszel utazási költsé­
get és edzői továbbképzést fede­
zett Szentistvánon. A jövőben több 
területen is kapcsolatban lesznek a 
klubbal. BAJAI TV

06-20-9430-796

Digitális csecsemőmérleg 
és légzésfigyelő 

bérelhető!
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Zsuffa Ádám remekjét

ASZTALITENISZ Ötödik lett 
Zsuffa Ádám a diákolimpiái dön­
tőjén, a negyedik korcsoportosok 
küzdelmében. Ez pályafutása ed­
digi legjobb szereplése.
A nyolcadikos diák szeptember 
óta jár a Szent László ÁMK-ba, 
előtte a Sugovica sportiskolában 
tanult. Korábban is szerepelt diá­
kolimpián, de jelentősebb ered­
ményt nem tudott elérni. Most 
azonban a területi és a megyei

döntőt is sikerrel vette, így maga­
biztosan készülhetett az országos 
versenyre.
Tóth Ferenc edző (Bajai Asztalite­
nisz Klub) előzetesen a legjobb 16 
közé jutást tűzte ki célul. A buda­
pesti versenyen az ország legjobb­
jai voltak ott, így az ötödik hely 
bravúros teljesítménynek számít. 
Annál is inkább, mert az egész me­
gyét ő egyedül képviselte.

BAJAI TV

Három pont
LABDARÚGÁS Három döntetlen 
után szombaton nyert a Baja LSE. 
Amint arról beszámoltunk, a nyi­
tányon Dabason 1-1 lett a vég­
eredmény, majd hazai pályán gól 
nélküli döntetlen született a Du- 
naharaszti ellen. Orosházán is 
megosztoztak a pontokon: 2-2. A 
két bajai gólt Turcsik és Kirch­
ner szerezte, a hazaiak az utolsó 
percben egyenlítettek.
Szombaton az ESMTK ellen 1-0- 

ra nyert a BLSE a Vasvári utcai 
pályán, ismét Kirchner talált be 
az ellenfél kapujába.

"Ádám-Éva"
Pártziláló Iroda

Társközvetítés minden 
korosztály számára.

Baja, Jelky tér 8. 
Kedd, Csütörtök: 16-18-ig 

Telefon: +36/30-307-5689

Angol
oktatás

&
matematika
korrepetálást

vállalok

0620/432-60-30

Bajai szolgáltató
abajaiakéi'

56 d6 TVJcsatorna
TÖBB MINT 10 DIGITALIS HD CSATORNA

20/J 0 MB/sec internet
TV + Internet 5.080 Ft/hó

Az AKCIÓ 1 év határozott idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az AFA-t.

Bajanet Kft Baja. Alkotmány 3. 
Nyitva. H-P 8-16-*g

7S/420-89S. 20/555-41-30 mfo^toajanethu
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